


INTEGRAL -
LIGHTING HOTEL*
PROJECTS

Marta Jorge Italian Hugo Nacho José Luis
Tello Martinez Thinking Tejada Pozuelo lranzo

Nuestro departamento técnico esta preparado para desarrollar productos a medida, partiendo

de unas minimas especificaciones técnicas, fotos o bocetos.

Los més de 11 afos de experiencia avalan nuestra capacidad de proporcionar soluciones

personalizadas, eficientes y rapidas a todo cliente que lo necesite.

Our technical department is well prepared to develop customized products based on minimum

technical specifications, pictures or sketches.

More than 11 years of experience quarantee our ability to provide customized, efficient and quik

answers to every customer who needs solutions.
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APLIQUES

Vall-lamps




ACB APLIQUES Wall lamps

DANA

g I /Q\
[t}
300
16/3387
Plaster
@ Dana fr4a= Escayola
REF W FINISH CODE

16/3387 1X15 Matt white O A338718B
Matt white: Blanco mate

16/3357

Plaster/Glass
@ Lotto ruudl= Escayola/Cristal
REF W FINISH CODE

16/3357 1X15 Matt white)  A33571B

Matt white: Blanco mate




APLIQUES Wall lamps ACB

ARES

16/3566 LED

Metal/Acrylic -
@ AresLep  pcs Metal/Acrilico fL ]
-
Ref: 16/3566 9.2W 729 lum  CRI>90 Textured White 206
°K CODE Latl TRIAC
3000 & A3566108 A356610BDT

Textured white: Blanco texturado B O R !!

16/3269 LED

Metal/Metacrilato
FINISH CODE
3




ACB APLIQUES Wall lamps

16/3522 LED

T | |
Metal/Acrylic

©Bea Lip  pcB Metal/Acrilico \ ]
Ref: 16/3522 14W 810 lum CRI>80 3000 @I Y 7

FINISH CODE .atl TRIAC _atl DALI/PUSH
Textured White A352210B A352270BDT A352210BDP O Q
Satin nickel @€ A352210NS  A352210NSDT  A352210NSDP ﬁ[‘ ] 7
Textured white: Blanco texturado .
Satin nickel: Niquel satinado b

14



APLIQUES Wall lamps

ALDO

16/3432 LED

Me tal/Acrylic
b — L) [O] pas  Aldotep  Pcp [EEmgem) Metal/Acrilico
DT T REF W LUM__CRI___ K FINISH CODE
m: @ 16/3432-32 12 800 >80 30000 Chrome €) A343210C
[¥a}
520 16/3432-52 20 1480 >80 3000@ Chrome () A343220C
@) nfﬂ 16/3432-82 30 2220 >80 3000@» Chrome €) A343230C
‘T’ Chrome: Cromo

ALBA

16/3386

100
-« >

75

J—\
-

300

90 130
-

530
Plaster/Glass
@ Alba rudl= Escayola/Cristal
REF W FINISH CODE

16/3386-30 1X15 Matt white)  A33861B
16/3386-53 2X15 Matt whiteO  A33863B

Matt white: Blanco mate .
15




ACB APLIQUES Wall lamps

16/3546 LED

= 280 N
["a}
=4
Metal/Glass
@ Norma o  Pcs Metal/Cristal
REF W LUM CRI oK FINISH CODE
16/3546 12 840 >80 3200 Textured white A354610B /@_\
wn
Textured white: Blanco texturado <



16/3423 LED

@ Luca LeD PCB Metal

Ref: 16/3423-42 12W 1320 lum CRI>80 Textured White

oK COD. .l TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.

3200 A3423208B A342320BDT A342320BDP
Ref: 16/3423-26 6W 660 lum CRI>80 Textured White

°K COD. Ll TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.

3200 A342310B A342310BDT A342310BDP

Textured white: Blanco texturado

S Vilma Lep  pcB [E=mmen) Metal

Ref: 16/3267-41 12W 1320 lum CRI>80 Textured White

oK COD. Ll TRIAC cod.

3200 A32672B A32672BDT

Ref: 16/3267-25 6W 660 lum CRI>80 Textured White
oK COD. Ll TRIAC cod.
3200 A32671B A32671BDT
Textured white: Blanco texturado

APLIQUES Wall lamps

LUCA

4 4
s\ —— &' —
S S
‘--. - v
4 4
o
o

DIMMABLE

VILMA

16/3267 LED

T |




APLIQUES Wall lamps

KIRA

16/3424 LED

50
2

[O] psa  Kiraep  pce Metal
REF W LUM_ CRI__ K FINISH COD.
16/3424 6 660 >80 3200 Textured white A342410B

Textured white: Blanco texturado

PERLA

100

140

16/3020

415

Double layer glass
@ Perla f7d)= Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
N 16/3020 2X20 Opal-Chrome () A302010P
230 Opal-Chrome: Opal-Cromo

110




APLIQUES Wall lamps

16/3521

340 123

T |
Aluminium
[O] P20 Lola LED  PCB [EEsEEE] Aluminio
Ref: 16/3521-34¢ 10W  810lum  CRI>80 3000K
FINISH CoD. Ll TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
Textured white A352110B A352110BDT A352110BDP

Satin nickel € A352710NS A352110NSDT A352110NSDP

Textured white: Blanco texturado
Satin nickel: Niguel satinado

A



APLIQUES Wall lamps

AZAEL

165

295 75

16/659

Opal/Glass
O] Azael rrd= Opal/Cristal
REF W FINISH COoD.

16/659 1X20 Chrome-Opal () A1665910P
Chrome-Opal: Cromo-Opal

DINA 50m
D

Double layer glass
r .
@ Dina ©7€0= " Gysal doble capa

REF W FINISH COD.
16/3071 1X20 Opal A307110P

325

. Double layer glass
@ Gilda ©279= (istal doble capa
REF W FINSH __ COD.

16/695 1X20 Opal A1669510P W W B

16/695




APLIQUES Wall lamps

[CON

16/3089-20 LED

16/3089-10

DIMMABLE

3089-36 LED

Metal/Methacrylate

@ Icon LED  pcB Metal/Metacrilato
Ref: 16/3089-10 6W 660 lum CRI>80 Textured White

oK COD. Ll TRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.
3200 A30890B A30890BDT A30890BDP

Ref: 16/3089-20 6W  660lum CRI>80 Textured White
°K COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3200 A30891B A30891BDT A30891BDP

Ref: 16/3089-36 12W 1320lum CRI>80 Textured White
°K COD. Ll TRIAC cod. Lt DALI/PUSH cod.

3200 A30892B A30892BDT A30892BDP
Textured white: Blanco texturado

MILANQO s

255
o
o

P

' Opal/Glass

= @ Milano eudl= Opal/Cristal
REF W FINISH COD.
16/329 2X15 Satnnickel @ A163291NMS

Satin nickel: Niquel satinado
| 1




16/3263-20

L

- Ws W

16/3263-40

-
. R, B ASN

y
<
'l
¢
v
A
A s
;
\;-

SHame

Double layer glass

——— IE Bella 270= (yistal doble capa
;'f”;.___.ﬁ__gaﬂ-_ REF W FINISH  COD.

16/3263-40 2X20 Opal @ A326320P

16/3263-20 1X20 Opal @ A326310P




16/3571 LED

@ Clock tep  rce Metal

REF W UM CRI_°K_ FINSH  cob.

16/3571 2X39 585 >80 0 Textured white A3571108
Textured white: Blanco texturado

APLIQUES Wall lamps - A@R)

CLOCK




ACB APLIQUES Wall lamps

LEYA

482

g

A8

> 77 ta

16/3574 LED

T |
Aluminium
@ Leya Lep  PcB[EEsEEE] Aluminio
Ref: 16/3574 8W 848 lum CRI>80 3200K
FINISH COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
Textured white A357410B A357410BDT A357410BDP
Satin nickel @  A357410NS A357410NSDT A357410NSDP

Textured white: Blanco texturado
Satin nickel: Niguel satinado



APLIQUES Wall lamps

ONDAS

16/696

<
> Metal/Double layer glass
@ Ondas £14a0== pietal/Cristal doble capa
8¢ REF W FINISH COD.
T’ 16/696 1X20 Opal A1669610P

16/3307 LED

BIUNA  1F

@ Lunaiep  PcB[EEEmEE] Metal
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

16/3307 6X1 660 >80 3200 Textured white A33071B
Textured white: Blanco texturado




APLIQUES Wall lamps

UNAX

[O] Unax eyd= Metal 16/608 -
REF W FINISH COD. EI

16/608 1X20 White A166081B

O =
16/608 1X20 Black @ AI66081N 8] —
€

16/608 1X20 Satin nickel A16608 TNMS 300

White: Blanco
Black: Negro
Satin nickel: Niguel satinado

DJ. S CO 16/3057 LED

[O] Disco Lep pcs ) Metal
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

16/3057 3 330 >80 3200 Textured white A30571B
16/3057 3 330 >80 3200 Satin nickel € A30571NS

Textured white: Blanco texturado
Satin nickel: Niguel satinado

Bk TA

16/3190 LED

N
o
~
110

100-195

[O] Beta e pc

REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/3190 6 660 >80 3200 Textured white A31901B

Textured white: Blanco texturado

Metal




APLIQUES Wall lamps

CASIO)

. Opal/Glass
[O]ipas Casio £y = Op’:Jl/Cristal
REF W FINISH COD.
16/13  2X20 White O A16130B
16/13  2X20 Chrome O A16130CR
16/13  2X20  Satin nickel € A16130NM
16/13 2X20 Gold (3] A161300
16/13  2X20 Antiquebrass@  A16130U

. Opal/Glass
[O]ipas Casio 15— Opr;l/CristaI
REF W FINISH COD.
16/13  1X24  White O A16132B
16/13 1X24  Chrome (3] A16132CR
16/13  1X24  Satin nickel € A16132NM
16/13 1X24 Gold ) A161320
16/13  1X24 Antiquebrass@  A16132U

. Opal/Glass
[O]ipas Casio £ = Opol/Cristl
REF W FINISH COD.
16/10  2X20 White O A16100B
16/10  2X20 Chrome (3} A16100C
16/10  2X20 Satin nickel € A16100NM
16/10 2X20 Gold (3] A161000
16/10  2X20 Antiquebrass@  A16100U

. Opal/Glass
[O]ipas Casio pL=—= Op’z e
REF W FINISH COD.
16/10  1X24  White (@) A161001B
16/10  1X24  Chrome O A16102C
16/10  1X24  Satin nickel € A16102NM
16/10  1X24 Gold ) A161020
16/10  1X24 Antiquebrass@  A16102U

. Opal/Glass
[O]ip21 Casio 27 = OpF;I/CristaI
REF W FINISH COD.
16/50 1X20 White (@) A16501B
16/50 1X20 Chrome O A16501C
16/50 1X20  Satin nickel € A1650TNM
16/50 1X20 Gold o A165010
16/50 1X20 Antique brass@  A16501U

. Opal/Glass
[O]ipas Casio 7 = OptCrital
REF W FINISH COD.
16/50 1X20 White O A16501BIP
16/50 1X20 Chrome O A16501CIP
16/50 1X20  Satin nickel € A1650TNMIP
16/50 1X20 Gold o) A165010IP
16/50 1X20 Antique brass@  A16501UIP

White: Blanco

Black: Negro

Satin nickel: Niquel satinado
Gold: Oro

Antique brass: Cuero

ACB




ACB APLIQUES Wall lamps

-MIMA

i e L — 16/3349 |[FD [@O Emmaieo  ece Metal
a2l [ = D REF W UM CRI__ K FINISH COD.
o0 S

16/3349-32 1X12 1320 >80 3200
16/3349-22 1X6 660 >80 3200

Textured white A334928B
Textured white A33491B

Textured white: Blanco texturado

A 16/3308 LED

2 [O] Brunoieo  rcs Metal
REF W LUM CRI K FINISH COD.
' 16/3308 6X1 660 >80 3200 Textured white A33081B
60 105

Textured white: Blanco texturado




NAd B Y "' N

APLIQUES Wall lamps

el

16/3385

58

96

275

Plaster
@ Etel E14J= Escayola

REF W FINISH COD.

16/3385 1X 15 Matcwhite()  A33851B

Matt white: Blanco mate

AXEL

16/3299 LED

3
A
g I
Plaster/Glass
IE Axel Leo PCB@ Escayola/Cristal
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

16/3299 2X3,3 800

>80 3200 Matt white () A32991B

Matt white: Blanco mate

FRIDA

16/3300 LED

S
v
Iy
o
I
v
150
. Plaster/Methacrylate
IE Frida Leo PCB Escayola/Metacrilato
REF W  LUM CRI °K FINISH COD.

16/3300 6 660

>80 3200 Matt white O A33001B

Matt white: Blanco mate .
29




APLIQUES Wall lamps

ALAN

16/757 LED

'y

o
I

v<—> -
50

140

Metal/Methacrylate
Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

@ Alaniep  pcsEm

16/737 2X1 315 >80 3200 Satin nickel € A16737TNMS

Satin nickel: Niquel satinado

NOA

16/738 LED

'y
: @ I—_Hl
v
-+ Ll
140 50
Metal/Methacrylate

@ Noa Lep PCBEEE) Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/738 2X1 315 >80 3200 Satin nickel € A16738TNMS

Satin nickel: Niguel satinado

16/3013 LED

Metal/Methacrylate
Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

@ Tomasiep PCB [Eesess]

16/3013 4X1 420 >80 30000 Chrome €) A30131C

- Chrome: Cromo
30




APLIQUES Wall lamps

ONAS

‘——::——'

’\ ' T 1T e

|

290 62
\
o |/ 16/3519 @ Jonas  eve= Metal
\
[ REF W FINISH COD.
- 16/3519 1X20  Textured white A35191B

16/3519 1X20  Satin nickel € A35191NS

Textured white: Blanco texturado  Satin nickel: Niquel satinado

GAL

16/3189 LED

=L ]
430
T | |
> -«f{( - 3 Metal/Methacrylate
> o~ - - . ' @ Gala Lep PCB Metal/Metacrilato
e Ref: 16/3189 6W 660lum  CRI>80 Textured White
_ B oK oD, Al TRAC atl DALIPUSH
' -~ 3200 A31891B A31891BDT A31891BDP

Textured white: Blanco texturado



APLIQUES Wall lamps

ARCHER

16/330

230
LTI

-
230 70
Opal/Glass
@  Archer rud= Opal/Cristal
REF W FINISH COD.
16/330 2 X15 Satin nickel-Opal € A16330TNMS

Satin nickel-Opal: Niquel satinado-Opal

16/718

@ pas Carla cog— Double layer glass-Metal

Cristal doble capa/Metal =
REF W FINISH COD. o
16/718 1X28 Chrome-Opal €)  A167181CR . N
Chrome-Opal: Cromo-Opal 150



16/3268 LED

[} 220

APLIQUES Wall lamps

PLUMA

T | | [O) Plumateo  pcs Metal
Ref: 16/3268-22 6W 660 lum  CRI>80 Textured White
oK COD. .atl TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
3200 A32681B A32681BDT A32681BDP
Ref: 16/3268-40 12W 1320lum  CRI>80 Textured White
oK COoD. sl TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3200 A32682B A32682BDT A32682BDP

Textured white: Blanco texturado

K: o 6/68LED |

8
A\
. Metal/Methacrylate 105
oo
@ Eric LeD P8 Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

Satin nickel ¢ A30681NS
Textured white A30681B

Satin nickel: Niquel satinado
Textured white: Blanco texturado 33

16/3068 8 X1 840 >80 3200
16/3068 8 X1 840 >80 3200




APLIQUES Wall lamps

CORA

16/3414 LED 0

=
80 55 - 147
\ /
N 5
——— _——
Metal/Methacrylate
@ CoraLep pcp [E=eses] / 4
Metal/Metacrilato *—
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

16/3414 6 610 >80 3200 Textured white A3414101B

Textured white: Blanco texturado

CELSIO Ay

16/3415 LED

-
65 67 - 147
P ¢
gt el
@ Celsioteo  rcs (o) Metal
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

16/3415 3 315 >80 3200 Textured white A341510B
16/3415 3 315 >80 3200 Textured brown @  A341510MA

- Textured white: Blanco texturado  Textured brown: Marron texturado




APLIQUES Wall lamps

ARIEL

PcB(©  1X3W 450LUM  Metal
PCB 8XTW 840 LUM

CF °K FINISH COD.

80 3200  Textured white  A3421108

Textured white: Blanco texturado

16/3421 LED
rf; i
* 4 ;

' 16/3422 LED

=

@  Ariel LED  pcB [EEEsES) Metal
- W UM CR X FINISH COD.

! I
16/3422-32 8X1 840 >80 3200  Textured white A342210B
N Textured white: Blanco texturado




APLIQUES Wall lamps

16/3445

@ Asen e pcs (@ Metal
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
16/3445 3 450 >80 3200 Satin nickel €  A34450NS 17
Satin nickel: Niquel satinado -
290 Min. 76
Max.130
PLE
r—r—— "
| |
~ [nim |
® [
O | |

16/3567 LED v o 120

@ Jubalieo  rcB(o) Metal

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3567 1X3 450 >80 3200 Satin nickel €  A35670NS

Satin nickel: Niquel satinado

MAI

50

85 - 465

==
—=,

16/8067 LED

100- 235
@ Mat Lep  PcB[EzEEEs] Metal
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

16/8067 4 420 >80 3200 Satin nickel €  A80671NS

Satin nickel: Niguel satinado




Manat LeD

Use *&*
©

PCB @ 3W 450 LUM  Metal/Methacrylate
PCB 12W 970 LUM  Metal/Metacrilato

REF CRI °K FINISH COD.
16/3568 >80 3200 Textured white A35680B
16/3568 >80 3200 Satin nickel ¢ A35680NS
With black fabric wire and plug: Textured white: Blanco texturado
Cable textil'y enchufe Satin nickel: Niquel satinado

190

=}
140 Min. 80
Max. 120

Manat LD

D uss % rcs(©

APLIQUES Wall lamps

MANAI

USB o&2 F;
[e)

3W 450 LUM  Metal/Methacrylate

PCB [EEgsms] 12 W 970 LUM  Metal/Metacrilato

REF CRI °K

FINISH COD.

16/3568 cable >80 3200
With white fabric wire and plug

16/3568 cable >80 3200
With black fabric wire and plug

Textured white A356810BCE

Satin nickel € A356810NSCE

With black fabric wire and plug:
Cable textil'y enchufe

Textured white: Blanco texturado
Satin nickel: Niquel satinado




APLIQUES Wall lamps

C U STO M J_TEI\/I S Minimumn order required + Pediido minimo

16/3031LED  16/5035 LED

16/3032 LED  16/3036 LED

16/3033 LED

]

- - A

50

Metal/Methacrylate
@ PCBEE] Metal/Metacrilato

REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
Custom LED 16/3031 2X1 315 >80 3200  Satin nickel € A30311BA

Sole LeD 16/3032  2X1 315 >80 32000  Satin nickel € A30321NU

Rita LED 16/3033 2X1 315 >80 3200 Satin nickel €  A30331NU
Deco LED 16/3035 2X1 315 >80 3200 Satin nickel €  A30351EX
Crea LED 16/3036 2X1 315 >80 3200 Satin nickel €  A30361RT

Satin nickel: Niquel satinado



APLIQUES Wall lamps - A@R)

CUSTOM
PERSONALIZABLE

SS CS

. Metal/Methacrylate
IE Picto LED PCB =] Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

16/3563-N 2 176 >80 Aluminium @  A356310AN
16/3563-WC 2 176 >80 Aluminium @  A356310AWC

16/3563-Wi Fi 2 176 >80 Aluminium @  A356310AWF

Aluminium: Aluminio .




APLIQUES Wall lamps

FLEX

16/736 LED 16/739 LED

o
~ o
o~ ~
) N
& )
o o
()]
80 80
Metal/Methacrylate Metal/Methacrylate
@ Flex LeD PCB @ Metal/Metacrilato IE Fer LeD PCB @ Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI oK FINISH COD. REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/736 1X3 450 >80 3200 Satin nickel € A16736TNMS 16/739 1X3 450 >80 3200 Satin nickel € A16739TNMS
16/736 1X3 450 >80 3200 Antique brass @  A167361U 16/739 1X3 450 >80 3200 Antique brass @  A167391U

Satin nickel: Niquel satinado Antique brass: Cuero

Satin nickel: Niquel satinado Antique brass: Cuero

LE
O Cdow @ 16/3239 LED

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3239 1X3 450 >80 3200 White O A32391B

16/3239 1X3 450 >80 3200 Black @  A32391N

White: Blanco  Black: Negro

105 - 200

w1

2 130-420



. Metal/Methacrylate
@ AnubisLep PCB Metal/Metacrilato
Ref: 16/3573 10W 950 lum  CRI>80 Textured White

oK COD. Ll TRIAC cod. el DALI/PUSH cod.
3000 © A357310B A357310BDT A357310BDP

Textured white: Blanco texturado

ARON

16/3240 LED

SUPERFICIE
SURFACE

- » - »
75 65- 160

O] Aroniep  pcs (o) Metal
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3240 1TX3 450 >80 3200 Black @ A32401N
16/3240 1X3 450 >80 3200 Satin nickel €  A32401NS

Black: Negro  Satin nickel: Niguel satinado

16/3573 LED

APLIQUES Wall lamps

ANUBIS

140

]

300

ARNIE

16/3241 LED

EMPOTRABLE
RECESSED

190

©
I
75 65-135
4
=
v /
57
Agujero de corte
Hole cutting
171 X 57 mm.
[O] Arnieeo  rcs (o) Metal
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3241 1X3 450 >80 3200 Black @ A32411IN
16/3241 1X3 450 >80 3200 Satin nickel €  A32411NS

Black: Negro  Satin nickel: Niquel satinado

ACB



APLIQUES Wall lamps

CLAUS

16/3534

Metal/Cotton
@ Claus £27 (= Metal/Algodén
0 REF W FINISH Cotton Shade  COD.
- 16/3534 1X20 Satinnickel €  White O A35341NS
16/3534 1X20 Antique brass @ White O A35341U
P Satin nickel: Niquel satinado  Shade measures: 150(H) X @140 X @180
210 Antique brass: Cuero Medidas pantalla

White: Blanco

CARLO

16/780

0 Metal/Cotton
@ Carlo E2Z Metal/Algodon
REF W FINISH Cotton Shade COD.

16/780 1X20 Chrome (1) White O A167801C
16/780 1X20  Satin nickel € White O A16780INMS
Chrome: Cromo ) Shade measures: 190(H) X 290 X 140
Satin nickel: Niguel satinado Medidas pantalla

White: Blanco
o




16/779

DOBLE

APLIQUES Wall lamps

[Ta)
s
g S
A
190
@ Doble 1X15W 7=
Metal/Cotton
1X3W  LUM 450 PCB@ Metal/Algodén
REF CRI °K FINISH Cotton Shade COD.
16/779 >80 3200 Satin nickel €  White O A167791NMS
16/779 >80 3200 Antique brass@ ~ White O A167791U

Satin nickel: Niquel satinado

Antique brass: Cuero

16/782

300 - 550

Shade measures: 145(H) X 200 X 120
Medidas pantalla
White: Blanco

BENE T

@ Benet 1X20W E7d=
Metal/Cotton
1X3W  Lum4so  pce (o) Metal/Algodén
REF CRL__K FINISH Cotton Shade COD.
16/782 >80 3200 Chrome  ©) White O A167821C
16/782 >80 3200 Satin nickel € White O A167821NMS

Chrome: Cromo

Satin nickel: Niquel satinado

Shade measures: 190(H) X 285 X 140
Medidas pantalla
White: Blanco




APLIQUES Wall lamps

BEN

16/656

300

250 200

@ Ben 1X20W

7=

1X3W rcs (0)
REF CRI °K FINISH Cotton Shade
16/656 >80 3200 Satin nickel € White O
Satin nickel: Niquel satinado Shade measures: 155(H) X 200 X 170
Medidas pantalla
White: Blanco

Aram 1Xx20w E7d=
@ Metal/Cotton

1X3W UM 450 Metal/Algodon
REF oK FINISH @ S COD.
16/657 >80 3200@ Satin nickel o A16657TNMS
Satin nickel: Niguel satinado Shade measures: 155(H) X 200 X 170

Medidas pantalla
White: Blanco



APLIQUES Wall lamps

16/3350

@ Lisa tyd= Metal-Cotton

REF f
16/3350 1X20 White ® \Whie® A335018
16/3350 1X20 Satinnickel ® White@®  A33501NS

White: Blanco Shade measures:
Satin nickel: Niquel satinado  Medidas pantalla

16/3272

1X20W E2700=
Metal/Cotton
1X3W  LUM450  PCB @ Metal/Algodon
RE I
16/3272 >80 3200@ White ® \White @ A32721B
16/3272 >80 3200@ Satin nickel ®  White @ A32721NS

White: Blanco Shade measures: 180(H) X 200
Satin n Niguel satinado Medidas pantalla




APLIQUES Wall lamps

BOSTON

16/752 LED

s

15220 450

o

o

an

115-220 350

@ Boston LED  PCB [EEEEEE] Metal
REF W UM CRI K FINGH COD.

16/752-45 1X6 660 >80 3200 Satin nickel @ A1675220NS
16/752-45 1X6 660 >80 3200 Antique brass @  A1675220U
16/752-35 1X4 440 >80 3200 Satin nickel € A16752TNMS
16/752-35 1X4 440 >80 3200 Antique brass @  A167521U

Satin nickel: Niquel satinado  Antique brass: Cuero

NEUS

16/3017 LED

Metal/Methacrylate
IE Neus Lep PCB [omeane] Metal/Metacrilato R
REF W LUM  CRI °K FINISH COD. 200

16/3017-20 4X1 440 >80 3200 Textured white A30171B =
16/3017-36 8 X1 830 >80 3200 Textured white A30173B :I &

Textured white: Blanco texturado

L INE

16/748

50-190

90-95 360

@ Line Ts=—— Metal
REF W FINISH COD.
16/748-65 1X 13 Satin nickel € A167482NMS
16/748-65 1X 13  Antique brass @  A167482U
16/748-42 1X8 Satin nickel € A16748TNMS

16/748-42 1X8 Antique brass @  A167481U
Satin nickel: Niquel satinado ~ Tube included: Tubo incluido
Antique brass: Cuero




ADELL /s

@ Adaniwep  pcs Metal
REF W LUM_CRI___°K FINISH COD.
16/3295-40 2X17 290 >80 3200 Chrome () A32951C
16/3295-60 2x33 400 >80 3200 Chrome €)  A32952C

Cromo: Chrome

16/772

- »
595
D Lofty 15— Metal
REF W FINISH COD.
16/772 1X24  Satin nickel € A16772TNMS

Satin nickel: Niquel satinado Tube included: Tubo incluido

AD

APLIQUES Wall lamps

LOFTY

16/3413 -7
8., d
-~ - »
45-210 460
@ Adaniep  PCp [eEsEER) Metal
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/3413 5 528 >80 3200 Antique brass @  A341310U
16/3413 5 528 >80 3200 Satin nickel € A341310NS

Antique brass: Cuero

Satin nickel: Niquel satinado







[LUMINACION TECNICA

lechnical lighting




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

SA\/\/A surface

16/3439 LED

56-122

-«

R @
4
v
- >
158
T ||
@  Sawa Lep cos © Metal
Ref: 16/3439 5W  675lum  CRI>80 3000K®
FINISH COD. Ll TRIAC cod. .ol DALI/PUSH cod.
Textured white A343910B A343910BDT A343910BDP
Surface Tilting & rotating Textured white: Blanco texturado
Superficie Basculante y rotatorio

Luminous Intensity Distribution Curve Beam angle: 90.6° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)

1.0 195.86  2.021

2.0 48.97 4.042

3.0 21.76 6.063

30 15 0 15 30
Polar diagram




ILUMINACION TECNICA Technical lighting - [A@RS

SA\/\/A surface

] |

o
/:e

h
340°

@ Sawa Lep cos © Metal

Ref: 3440/26 2X5W 1350 lum CRI>80 3000K®

FINISH COD. lTRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.

Textured white A344010B A344010BDT A344010BDP
Surface (&) Tilting & rotating Textured white: Blanco texturado

Superficie Basculante y rotatorio

Luminous Intensity Distribution Curve Beam angle: 88.4° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)

1.0 365.26  1.945

2.0 91.31 3.890

3.0 40.58 5.835

30 5 0 15 30
Polar diagram



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

A P E >< surface

[O] Apex LED cos © Metal
Ref:3412/10 13W  891lum  CRI>80 3000K

FINISH COD.  .afTRIACcod. .atf DALI/PUSH cod.
Textured white P341210B P341210BDT P341210BDP

Surface

Tilting & rotating Textured white: Blanco texturado
Superficie Basculante y rotatorio

100-170

—

@100

3412/10 LED

3412/10 3538/10

Luminous Intensity Distribution Curve

| W Beam angle: 38°  Distance (m)  E(Ix) Dh/Dv_F(m) S_F(sq.m)E av_F(Ix)

-90 90
-75 75 1.0 6636.430 0.49/0.480 0.2 3722.28

-60 60
2.0  1509.110  0.97/0.96 0.8 930.57

-45 45
6183 cd 30 67071 1.46/1.44 17 4139

-30 -15 0 15 30

Polar diagram

By
-aull
3538 LED
2100
[O] Apex LED cos © Metal
Ref: 3538/10 13W  891lum  CRI>80 3000K
FINISH coD.  fl TRIACcod. .l DALI/PUSH cod.
Textured white P353810B P353810BDT P353810BDP
Recessed Tilting & rotating Textured white: Blanco texturado
Empotrable Basculante y rotatorio Cutting hole q_/ 90 mm.

Agujero corte



ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

TU BA recessed

Aluminium

@ Tuba LED CcoB @ Aluminio
3537/5 I_ED Ref: 3537/5 13W 870 lum CRI>80 3000K®
FINISH COD. Ll TRIAC cod. gl DALI/PUSH cod.
Textured white/White = O P353710B P353710BDT P353710BDP
Textured white/Gold =€) P3537100 P3537100DT P3537100DP
Textured white/Silver @ P353710PL  P353710PLDT P353710PLDP
Recessed Textured whrzte»Whife: Blanco texturado-Blanco
Empotrable Textured white-Gold: Blanco texturado-Oro

Textured white-Silver: Blanco texturado-Plata

@90 @ Tilting & rotating
Basculante y rotatorio
9 Cutting hole q/ & 75 mm.
Agujero corte
=/
n
i

@ -
E()’ ‘T’ DIMMABLE

3536/5 3537/5

Luminous Intensity Distribution Curve

\] Beam angle: 40°  Distance (m)  E(Ix) Dh/Dv_B(m)  S_B(sq.m) Eav_B(Ix)
90

75 1.0 2222.86 0.58/0.5 03 1332.13

AN
NS,
60 2.0 555.72 1.16/1.15 1 333.03

-45 45
oh 3.0 246.98 1.7311.73 2.4 148.01
30 5 0 15 30 o
Polar diagram
| UB/ \ surface
50
-
o
54
85°
= a0
50 ‘T’
b Aluminium
IE‘ Tuba Lep COB@ Aluminio
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

3536/5 13 870 >80 3000@ Textured white-White (O P353610B
3536/5 13 870 >80 3000 Textured white-Gold () P3536100
3536/5 13 870 >80 3000@® Textured white-Silver =~ @  P353610PL
Surface &) Tilting & rotating @ Textured white-White: Blanco texturado-Blanco
Superficie Basculante y rotatorio Textured white-Gold: Blanco texturado-Oro .
Textured white-Silver: Blanco texturado-Plata




ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

BA R D O recessed

3556 LED

T |

2135

Aluminium
[O] Bardo LED cos © Aluminio
Ref: 3556/14 10W 705 lum CRI>80 3000K®
FINISH COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
Textured white/White = (O P355610B  P355610BDT P355610BDP
Textured white/Gold ) P3556100  P3556100DT P3556100DP
Textured white/Silver @ P355610PL  P355610PLDT P355610PLDP

Recessed Textured white-White: Blanco texturado-Blanco

Empotrable Textured white-Gold: Blanco texturado-Oro
Tilting & rotating Textured white-Silver: Blanco texturado-Plata
Basculante y rotatorio

Cutting holeq_/ 120 mm.

Agujero corte

3556/14

Luminous Intensity Distribution Curve

Polar diagram

|‘ ) Beam angle: 38°  Distance (m) ~ E(IX) Dh/Dv_B(m)  S_B(sq.m) Eav_B(Ix)

-90 90
75 |7 1.0 144142 0.66/0.67 0.4 845.45

-60 60
2.0 360.36 1.32/1.35 14 211.36

-45 45
./ N Dh 3.0 160.16 1.99/2.02 3.2 93.94

30 <15 0 15 30 o



3416 LED

3416/16 3550/16

Luminous Intensity Distribution Curve

ILUMINACION TECNICA Technical lighting

MJ. recessed

&

T . @ Aluminium

@ ami LED coB Aluminio
REF W LUM CRI oK FINISH COD. .ol TRIAC cod. .atl DALI/PUSH cod.

3416/16 30 2700 >80 4000

Recessed Tilting & rotating

Empotrable

White O P341610B  P341610BDT P341610BDP

Cutting ho/e(@_/ @125 mm. White: Blanco

Basculante y rotatorio ~ Agujero corte

|f RN\ Beam angle: 24°  Distance (m) E(lx)  Diameter (m)
>90 | A
: 10 2300 067
2.0 1209 1.35
3.0 537.5

30 5 0 15 30
Polar diagram

3550 LED

. Aluminium
@ Tami Lep COB @ Aluminio
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

3550/16 30 2700 >80 4000 White O P355010B
Surface Tilting & rotating

‘@ White: Blanco
Superficie Basculante y rotatorio

h TA M J. surface

°
o
~
©

@ ura
NI
R S

135

41

20 Caed



ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

D S E TA surface

Plaster
@ p20 Dseta cuoa(] Commoln
REF W FINISH COD.
3406/7 35 White O P34061B
Surface White: Blanco  Bulb not included
Superficie Bombilla no incluida

|_ A M B DA surface

@ Lambda cuox] "

Escayola
REF W FINISH COD.
3405/9 35 White O P34051B
Surface White: Blanco  Bulb not included
Bombilla no incluida

Superficie

3405

135

-~
7190




T . .
3235 LED : '
-« » -+ >~
@115 @90
. Aluminium/Acrylic
@ Studio Lep o8 @ Aluminio/Acrilico
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD.  .ul TRIAC cod.
3235/12 12 1118 >80 3200 White O P32351B  P32351BDT
3235/12 121118 >80 3200 Black @ P32351N P3235INDT
3235/9 8 755 >80 3200 White O P32350B
3235/9 8 755 >80 3200 Black @ P32350N
Surface ‘ ‘ White: Blanco
Superﬁae @ Black: Negro

Aluminium/Acrylic
@ Atrezzo LED coB @ AIuminio/Acn'xco
REF W LUM  CRI oK FINISH COD. LI TRIAC cod.
3251/12 12 1118 >80 3200 White O P32511B P32511BDT
3251/12 12 1118 >80 3200 Black @ P32511N  P32511INDT
3251/9 8 755 >80 3200 White O P32510B
3251/9 8 755 >80 3200 Black @ P32510N
s s

-90

-75

-60

45

-90

-75

-60

45

3235/12  3251/12

Luminous Intensity Distribution Curve

ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

surface STU DJ.O

0lo

47847 cd

-30

3235/9

Luminous Intensity Distribution Curve

-15 0 15
Polar diagram

3251/9

30

00

40487 cd

-30

-15 0 15
Polar diagram

30

90

75

60

Beam angle: 100°

Beam angle: 80°

Distance (m)  E(Ix) Diameter (m)
1.0 478.47  2.305
2.0 119.62 4610
3.0 53.16 6.914

Distance (m)  E(Ix) Diameter (m)
1.0 404.87  1.669
2.0 101.22 3339
3.0 44.99 5.008

T R E Z ZO surface

A|:| ]
< ==}
[te] <
A\ A\

@,

[ ]

-+ »
1115

3251 LED

T |

7190




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

surface

>
100

T |

-
100

-

200
Aluminium/Acrylic
ooo
[O] Akaniep Pcs Aluminio/Acrilico
Ref:3542/10 10W  900lum  CRI>80 3200K®

FINISH COD. Ll TRIAC cod. el DALI/PUSH cod.
White P354210B P354210BDT P354210BDP

Ref:3542/20 20W 1800 lum CRI>80 3200K®

FINISH COD. Ll TRIAC cod. .t DALI/PUSH cod.

White P354220B P354220BDT P354220BDP

Surface ‘ White: Blanco
Superficie @

CLE\/ER surface

110

100

100

8 o
0
—~aall
Q
2120 290
Aluminium/Acrylic
[O] Cleverteo pce ) Aluminio/Acrilico

Ref:3541/12 12W 900 lum CRI>80 3200K 0
FINISH COD. Ll TRIAC .atl DALI/PUSH cod.
White P354120B P354120BDT P354120BDP

Ref: 3541/9 8W 640 lum CRI>80 3200K®
FINISH COD. .l TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
White P354110B P354110BDT P354110BDP

Surface ‘ White: Blanco
Superficie @




@ Arko Lep cos© Metal

REF W  LUM CRI °K FINISH COD.

3441 5 450 >80 3000 White O P344110B
3441 5 450 >80 3000 Black @ P344110N
Surface White: Blanco  Black: Negro

Superficie

3441 LED

ILUMINACION TECNICA Technical lighting

A R KO surface

\




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

D E K A surface

3431 LED

120
-

.
[ ]

I
IN|
- Aluminium/Acrylic
IE‘ Deka Lep PCB Q Aluminio/Acrilico
REF W LUM  CRI °K FINISH COD. —
3431/12 8 640 >80 320000 White O P343110B N
Surface White: Blanco
Superficie

K AY U surface

3430 LED /

y
‘n’
/
< - - ==
N f
3
|
- Aluminium/Acrylic
IE‘ Kayu LED PCB Aluminio/Acrilico 0
REF W  LUM CRI °K FINISH COD. :.,.rf
3430/12 8 640 >80 32000 White O P343010B B —— el
Surface White: Blanco

Superficie



3358/9

3358/13

. Plaster
@ Vania

Gut04()

@165 2165
Escayola
REF W FINISH COD. s \\_/ 81
3358/13 1X35 WhiteO P33582B -
-
3358/9 1X35 WhiteO P33581B 5{0 a70
Surface  White: Blanco Bulb not included

Superficie Bombilla no incluida

SA M U surface

ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

\/A N l A surface

3229 LED

Iy
Aluminium/Acrylic —[
@ Samu LED PCB . Aluminio/Acrilico
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD. @
3229/20 18 1350 >80 320000 White O P32292B
Surface White: Blanco 2185
Superficie

Luminous Intensity Distribution Curve

Beam angle: 30.70° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)

A

2.0 163.99 332

656.01 1.66

3.0 78.88 4.98

-30 -15
Polar diagram

15 30



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

WJ. N K A recessed

3557

WINKA

[O] Winka Gurog] Aminium

Aluminio
REF W FINISH COD.
3557/8 10 Textured white P35571B
Recessed Textured white: Blanco texturado
Empotrable
Cutting hole <g—@70mm. Bulb not included
Agujero corte Bombilla no incluida

-~
82

—

3558

© EINAR

. Alumini
[O] Einar  cuom] T

Aluminio
REF W FINISH COD.
3558/8 10 Textured white P35581B
Recessed Textured white: Blanco texturado
Empotrable

Cutting hole @70 mm. Bulb notincluded
Agu;emgcorte q/ Bombilla no incluida



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

'y

n
o

3293 LED , =S

!

P23
T |

@

T

- >
Luminous Intensity Distribution Curve 88
Alumini
3293 [O] p20-1p23 Kaku e cos© yminim
7 T SN LTS ) Beam angle: 24°  Distance (m)  E(lx)  Diameter (m) Aluminio
o0l I Ref:3293  12W  888lum  CRI>80 3200K0
\ | -_—
75| s 10 230947 043 FINISH COD. .l TRIAC cod.  .afl DALI/PUSH cod.
y White O P32931BB P32931BBDT P32931BBDP
60| 7|60
. 20 57729 0847 Chrome ) P32931BC P32931BCDT P32931BCDP
N A/ Recessed  Cutting hole ql _ @80 mm. White: Blanco
B 230917 cd |45 30 25657 127 Empotrable  Agujero corte Chrome: Cromo

30 15 0 15 30
Polar diagram



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

VANDU

surface

& R Q
gs‘r:k;ﬁ; ‘;gllumdjjrda S u rfa Ce Bulb not included
o Bombilla no incluida
5IMax. 55,8 mm o ii
Max. 55,8 mm
@82 -
80
Metal/Glass Metal/Glass
[O] P54 Vanduo cuo o FEECE [O] ips4 Branco cuto e FE o
REF W FINISH COD. REF W FINISH COD.
3467 10 Chrome  ©) P34671C 3468 10 Chrome  ©) P34681C
3467 10 Satin nickel € P34671NS 3468 10 Satin nickel € P34681NS
Surface  Chrome: Cromo  Satin nickel: Niquel satinado Surface  Chrome: Cromo  Satin nickel: Niquel satinado

Superficie Superficie



140

282

Aluminium/Glass
IE‘ IP65 Hera cuio mj) Aluminio/Cristal

REF W FINISH COD.

3554 10 Chrome  ©) P35541C

3554 10 Satin nickel € P35541NS

Recessed Chrome: Cromo  Satin nickel: Niquel satinado
Empotrable

e, o

=1 5]

w1l

140

ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

H E R A recessed

3555

- FOISY

“~—

84

(O] res  Fotsy cuio (]

Aluminium/Glass

Aluminio/Cristal
REF W FINISH COD.
3555 10 Chrome O P35551C
3555 10 Satin nickel € P35551NS
Recessed Chrome: Cromo  Satin nickel: Niquel satinado

Empotrable

Bulb not included Cutting hole <1~ @70 mm.
Bombilla no incluida Agujero corte




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

YOTA

3408 =
R d IQ
ecesse
Empotmb/e
2130
Plaster
[O] Yota cund] Eommoln
REF W FINISH COD.

3408/13 1X35  White O P34081B

Cutting hole <[J— ©133mm.  White: Blanco
Agujero corte Bulb not included

EPSILON

3411

o i
Recessed < /)
Empotrable Io
AR
- 45°
Tilting
Basculante ‘©}
71156
. Plaster
[@] Epsilon cuiox] Eovapoln
REF W FINISH COD.

3411/15 1X35  White O P34111B
Cutting hole @1 160 mm  White: Blanco

Agujero corte Bulb not included

Bombilla no incluida

3410 s A
[f /0 e
=N

Recessed

Empotrable ‘©;
” 45°

Tilt

Bascu/‘m/v}:g ‘©*

D156

Plaster
[O] Delta cuio] Escapols
REF W FINISH COD.

3410/15 1X35  White O P34101B

Cutting hole <J— © 160 mm. White: Blanco
Agwero%mte Bulb not included

Bombilla no incluida

GAMMA

3409

135

Recessed
Empotrable

1120
[O] Gamma cuiox() Plaster

Escayola
REF W FINISH COD.
3409/12 1X35 WhiteO P34091B
Cutting hole @3 M123mm  White: Blanco

Agujero corte Bulb not included
Bombilla no incluida




ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

A |_ FA recessed

3407

Plaster
o
8 [O]r20 Alfa cuio] Eovapoin
REF W FINISH COD.
3407/25 1X35 WhiteO  P34071B
b Recessed White: Blanco
ED ( | M\ R 16/3577 - Empotrable Bulb not included
Bombilla no incluida

Cutting hole / Z \ 253 mm
Agujero corte
210 213 mm

50
8
@67 28
28
Aluminium
[O] Edgar Lep G IO) P
REF W  LUM CRI °K FINISH COD.
16/3577 3 290 >80 3200 White O A357710B
Recessed White: Blanco  Cutting hole / Zl \ 55mm
. Empotrable Agujero corte A
[O] Paul Lep coB (® Aluminium
Aluminio
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
16/3578 3 290 >80 3200 White O A357810B
Recessed White: Blanco Cutting hole %P 37 mm
Empotrable Agujero corte

37 mm




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

BJ_O recessed

It does not need specific installation.

3288 I__ED It works with normal switch

I'. No necesita instalacion especifica.
( Funciona con interruptor normal

STEP1
Luminous Intensity Distribution Curve
[ - 3288/12
(b @120 Lux for COB
| ~— Beam angle: 65° Distance (m)  E(Ix) Diameter (m)
ind Q0f———
oy \
STEP 2 1.0 16320 1346
g - > 20 4080 2.693
[ 180
k J 20 N />~ 1e3plcd 30 1813 4.039
30 5 0 15 30
o ‘—TA' Polar diagram
Recessed STEP3 l P23
Empotrable
3288/18
Alumini Lux for COB
@ 1P20 - IP23  Bios LED PCB @ :7::’;,”.:":2 [— Beam angle: 80°  Distance (m) E(Ix)  Diameter (m)

REF W  LUM  CRI °K FINISH COD. -90|‘k ‘
3288/12 3+7 856 >80 3200 Textured white P328810BCD
3288/12  3+7 856 >80 4200 Textured white P32881BCD

3288/18 7+15 1693 >80 3200 Textured white P328820BCD
3288/18 7+15 1693 >80 4200 Textured white P32882BCD 45| ] 520 ) )
3288/12 Cutting hole <JJ— @ 105 mm. Textured white: Blanco texturado BT R T S T

3288/18 Cutting hole <[l— @ 160 mm. Polar diagram

m Agujero corte

)
A 10 52065 1675

2.0 130.16__ 3.350

3.0 57.85  5.026




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

R E >< A recessed

[ - ¢,- ¢ ] 5
A i il B a4
It does not need specific installation.

3289 I__ED It works with normal switch

No necesita instalacién especifica.
Funciona con interruptor normal

STEP1

Luminous Intensity Distribution Curve

3289/12
< Lux for COB
120 | f ) Beam angle: 65°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
e 90 %
R 7 |75 10 163.20 1346
-60 60
1180 2.0 40.80 2.693
45 a5
11P20 I 0cd < 30 1813 4039
i 30 5 0 15 30
Recessed STEP 3 { P23 Polar diagram
Empotrable
3289/18
(Gzomes] Aluminium Lux for COB
@|P20'|P23 Rexa LED PCB [Bo8333 @ Aluminio | Beam angle: 80°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
REF W UM CRI__ °K FINISH COD. 90 ] A
3289/12  3+7 856 >80 3200 Textured white P328910BCD asp 5 0 52065 1675

3289/12  3+7 856 >80 4200 Textured white P32891BCD

. -60
3289/18 7+15 1693 >80 3200 Textured white P328920BCD 20 13016 3.350
3289/18 7+15 1693 >80 4200 Textured white P32892BCD s
3289/12 Cutting hole %D 71107 mm Textured white: Blanco texturado 3.0 57.85  5.026
3289/18 Cutting hole %D 1160 mm Polar diagram

Agujero corte



ACRB ILUMINACION TECNICA Technical lighting

J.RO recessed

3533/10

SRERAL

”
2173

Shea/ 23




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

J.RQ recessed

T | |
[O] IroLep pcs Aluminium
Aluminio
REF W LUM CRI °K FINISH COD. .l TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3533/10 6 257 >80 3200 Textured white P353310B P353310BDT P353310BDP
3533/10 6 260 >80 4200 Textured white P353311B  P353311BDT P353311BDP
} Recessed Cutting hole <<fJ— & 95 mm. Textured white: Blanco texturado
120 Empotrable Agujero corte
3533/10
T 7?“ Beam angle: 120° Distance (m)  E (Ix) Dh/Dv_F(m) S_F(sq.m)E av_F(lx)
90 i
5[ 2.0 17.75 10.90/10.49 904 1.26
-60|
\ [ 3.0 7.89 16.35/15.74  203.4 0.56
L] 709
N/ y S (! \ 4.0 4.44 21.80/20.98  361.5 0.31
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
[O] Iroiep Pcs Aluminium
Aluminio
REF W LUM CRI °K FINISH COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3533/17 18 872 >80 3200 Textured white P353320B  P353320BDT P353320BDP
3533/17 18 903 >80 4200 Textured white P353321B  P353321BDT P353321BDP
.@ Recessed Cutting hole <JJ— & 160 mm. Textured white: Blanco texturado
Empotrable Agujero corte
3533/17
(e \ Beam angle: 120° Distance (m)  E (Ix) Dh/Dv_F(m) S_F(sq.m)E av_F(lx)
T 90
s 2.0 57.82 10.67/10.89 923 1.26
|60
3.0 25.70 16.00/16.33 207.7 0.56
45
/ Y S " \ 4.0 14.45 21.80/20.98  369.2 0.31
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
Alumini
[O] Iroiep s uminim
Aluminio
REF W LUM  CRI °K FINISH COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3533/23 24 1024 >80 3200¢ Textured white P353330B  P353330BDT P353330BDP
3533/23 24 1244 >80 4200 Textured white P353331B  P353331BDT P353331BDP
‘@ Recessed Cutting hole <JJ— & 205 mm. Textured white: Blanco texturado
Empotrable Agujero corte

3533/23

-30

a5 0 15
Polar diagram

Beam angle: 120° Distance (m)  E (Ix) Dh/Dv_F(m) S_F(sq.m)E av_F(Ix)
A 2.0 74.28 19.56/19.92 385 1.47
3.0 33.01 29.34/29.87  866.3 0.65
4.0 18.57 39.11/39.83  1006.4  0.37




YO N recessed

- »

2 +1P20
<4 JA
Ny

Lipa3
- »
@220

@ IP20 - IP43 YONn LED PCB [Eg@csg]

ILUMINACION TECNICA Technical lighting

3291 LED

Aluminium/Methacrylate
Aluminio/Metacrilato

Ref: 3291/18 15W 1050 lum CRI>80 4200K
FINISH COD. Ll TRIAC cod. .afl DALI/PUSH cod.
White O P32911B P32911BDT P32911BDP
Silver @ P32911PL P32911PLDT P32911PLDP
Ref:3291/22  22W  1560lum  CRI>80  3200K
FINISH Cop. Ll TRIAC cod. Lol DALI/PUSH cod.
White O P329120B P329120BDT P329120BDP
Silver @ P329120PL P329120PLDT P329120PLDP
Ref: 3291/22 22w 1560 lum CRI>80 4200K
FINISH COD. Ll TRIAC cod. -l DALI/PUSH cod.
White O P32912B P32912BDT P32912BDP
Silver @ P32912PL P32912PLDT P32912PLDP
Recessed 3291/18 Cutt»:ng hole <Jl— & 165 mm. ;A?h!te.:PB//anco
Empotrable  3291/22 Cutting hole <[l & 200 mm. llver: Piata
Agujero corte
—
S —

T
T 1P20
<4 N
Nv l
1P43
- >
7220 . Aluminium/Methacrylate
@ 1P20 - 1P43 nga LED PCB Aluminio/Metacrilato
Ref: 3292/18 15W 1050 lum CRI>80 4200K
FINISH COD. Ll TRIAC cod. .t DALI/PUSH cod.
White O P32921B P32921BDT P32921BDP
Silver @ P32921PL P32921PLDT P32921PLDP
Ref: 3292/22 22W 1560 lum CRI>80 3200K
FINISH COD. Ll TRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.
White O P329220B P329220BDT P329220BDP
Silver @ P329220PL P329220PLDT P329220PLDP
Ref: 3292/22 22W 1560 lum CRI>80 4200K
FINISH COD. Ll TRIAC cod. Lt DALI/PUSH cod.
White O P32922B P32922BDT P32922BDP
Silver @ P32922PL P32922PLDT P32922PLDP
3292/18 Cutting hole / ;l \ 1165 Silver: Plata
Recesed ¢ #2165 mm White: Blanco
Empotrable

3292/22 Cutting hole / Zl \ [71200 mm
Agujero corte

T |

Luminous Intensity Distribution Curve

3291/18

-9o|:
750

-60

451 07 cd

30 5 0 15 30
Polar diagram

3291/22

-90

-75

60

a5

30 a5 0 15 30
Polar diagram

3292/18

-90

-75

-60

sl 32660

30 a5 0 15 30
Polar diagram

3292/22

-9o|i

30 5 0 15 30
Polar diagram

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
1.0 270.07  2.988
2.0 67.52 5.975
3.0 30.01 8.963

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
1.0 499.45  3.121
2.0 124.86  6.243
3.0 55.49 9.364

NIGA

WgE) 3292 LED

DIMMABLE

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
1.0 326.80  2.872
2.0 81.70 5.745
3.0 36.31 8.617

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
A 1.0 42161  3.226
2.0 105.40  6.451
3.0 46.85 9.677




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

S H J. RO recessed

Luminous Intensity Distribution Curve

3427 LED It does not need specific installation. 3427/16
It works with normal switch [

No necesita instalacion especifica.

N Funciona con interruptor normal 7l
4 \
v v -60
»

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)

s 1.0 50135 473

2.0 125.34 9.45

P20 45

1 = 3.0 5571 14.18

30 5 0 15 30

. . . 1 1P23 Polar diagram
2160 2220
3427/22
Recessed T = Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
. Acrylic 90
[O]ip20-1,23  Shiro Lep Pce oo ;
75 1.0 796.3 6.19
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
3427/16  13+2 1050 >80 4000 White O P3427118B |60
2.0 199.02 12.38
3427/22 27+3 2100 >80 4000 White O P342721B
45
3427/16 Cutting hole <[]— & 140 mm. White: Blanco A S e TN 3.0 88.45 18.57
3427/22 Cutting hole <JJ— & 210 mm. =0 >1Psolar doiagrar: 30

Agujero corte



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

K J. K A recessed

Luminous Intensity Distribution Curve

3426 LED 3426/16

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)

gT @ 2| @' Hs 10 42592 567
—V
T 1P20 {60
20 10648 1134
Lip2s "
30 4732 17.01
@160 ©225 Polar diagram
?;fg;eadb/e ) Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
. i 90
[O]p20-1P23  Kika tep  pce () :c?'./'c 3
crilico 5 .0 74141 116
REF W UM CRI oK FINISH COD.
3426/16 15 1050 >80 4000 White O P342611B 60
20 17860 1433
3426/22 30 2100 >80 4000 White ) P342621B
- 45
3427/16 Cutting hole <J}— & 140 mm. White: Blanco A S e N 3.0 79.38 21.49
3427/22 Cutting hole <JJ— @ 210 mm. R, d‘;agrarf 0

Agujero corte



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

K J. K U recessed

Aluminium/Acrylic

[O]i20-1p23  KikuLep pcs amncy
Aluminio/Acrilico
3437 I_ED REF W LUM CRI oK FINISH COD.
3437/17 12 900 >80 4000 White O P343711B
= — Recessed .
Ny R Emponable 3437/22 18 1450 >80 4000 White O P343721B
@170 3437/17 Cutting hole <J]— & 155 mm. White: Blanco
v 3437/22 Cutting hole qp © 210 mm.
X T 1P20 Agujero corte
N, li
4 IP23 Luminous Intensity Distribution Curve
@225 3437/17
! W Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
-90 : 90
75 At 75 10 34477 772
60 ‘ 60
2.0 86.19 308.7
45 45
ST & 30 3831 6945
i 30 15 0 15 30
% o Polar diagram
3437/22
o . y 2 Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
ST Built-in driver 0o
o o -90 90
Driver incorporado N
75 . . 175 1.0 501.93 108.8
> Y 20 12527 4353
Bt ] ’ . . 4
45 45
S0l B 30 5567 9794
30 15 0 15 30
Polar diagram
- =
Luminous Intensity Distribution Curve
3438/17
| 00 N Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix) ~ Diameter (m)
3438 LED o 50
75 ¢ ) 75 1.0 344.77 71.2
[71225 21 41170 21 ‘
-— > - “«— > > -60 ) ) 60
1 P20 20 8619 3087
— X
45 y 45
H H Lip23 34497 4 30 3831 6945
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
Recessed 3438/22
Empotrable AN Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
H Aluminium/Acryli K f
[O]iP20-1P23  MiruLEp pcp[sssssy  Aluminium/Aaylic o , »
Aluminio/Acrilico " x X
REF W UM CRI__ K FINISH CoD. 7 - ‘ s 10 SN2 834
3438/17 12 900 >80 4000 White O P3438118 0 : ' 60
. ' ' 2.0 130.31 3335
3438/22 18 1450 >80 4000 White O P343821B
3438/17 Cutting hole LI 155 mm White: Blanco “* 521.25 cd N 30 5792 7504
30 15 0 15 30

3438/22 Cutting hole

Agujero corte Polar diagram

@3%210 mm



LUMINACLON TECNICA Technical lighting

KO R E surface

Aluminium/Acrylic

IE‘ Kore ep  pcs Aluminio/Acrilico
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD.

3435/9 6 420 >80 30007 White O P343510B
3435/9 6 420 >80 4000 White O P343511B
3435/14 12 950 >80 3000 White O P343520B
3435/14 12950 >80 4000 White O P343521B
3435/19 18 1450 >80 30007 White O P343530B
3435/19 18 1450 >80 4000 White O P343531B

Surface White: Blanco

Superficie

3435 LED

@90
EXTRA FLAT
@190
EXTRA PLANO
Luminous Intensity Distribution Curve
3435/9
Beam angle: 120° Distance (m)  E (Ix) Dh/Dv_F(m)  S_F(sqmE  av_F(lx)
1.0 174.001 3.12/13.12 135.1 0.57
2.0 43.502 6.23/26.23  540.5 0.14
3.0 19.333 9.35/39.35 1216.00  0.06
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
3435/14
E(Ix) Dh/Dv_F(m)  S_Fsqm)E  av_F(lx)
312.83 12.04/11.37 __109.91 1.22
78.21 24.09/22.74 43960  0.31
34.76 36.13/34.12989.20  0.14
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
3435/19
E (Ix) Dh/Dv_F(m)  S_Fsqm)E  av_F(lx)
526 12.69/11.10 1118 2.02
131.03  25.39/22.21 4473 0.51
58.24 38.08 10064 022

-30 -15 0 15 30
Polar diagram



m

L Jla

190
1140
1190

Luminous Intensity Distribution Curve

3436/9

-30 -15 0 15 30
Polar diagram

3436/14

NN
PR

-30 -15 0 15 30
Polar diagram

3436/19

AN
w.x'g;'»,o

3436 LED

ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

RO K U surface

Beam angle: 120° Distance (m)  E(Ix) Dh/Dv_F(m) S_F(sq.m)E av_F(Ix)
A 1.0 158.15 11.75/12.40 135.1 0.60
2.0 39.54 23.50/24.08  469.4 0.15
3.0 17.57 9.35/39.35  1056.1 0.07
Beam angle: 120° Distance (m)  E(Ix) Dh/Dv_F(m)  S_F(sqmE  av_F(Ix)
1.0 328.26  13.34/15.60  183.2  0.80
2.0 82.07 26.68/31.20 7329  0.20
3.0 36.47 40.02/46.81 16489  0.09
Aluminium/Acrylic
[O]p20 Roku Lep  pcp memmzay 0T IER
Beam angle: 120° Distance (m)  E(Ix) Dh/Dv_F(m) S_F(sq.m)E av_F(Ix) REF W__LUM  CRI °K FINISH COD.
3436/9 6 420 >80 3000 White O P3436108
A 3436/9 6 420 >80 4000 White O P343611B
L0 492 13.89/11.33 145 1.7 3436/14 12950 >80 3000 White O P343620B
3436/14 12950 >80 4000 White O P343621B
2.0 123.03  27.78/22.65 498 0.43 .
3436/19 18 1450 >80 3000 White O P343630B
30 5468 41673398 10064  0.22 3436/19 18 1450 >80 4000 White O P343631B
Surface White: Blanco
Superficie



3233 LED

DIMMABLE

ILUMINACION TECNICA Technical lighting

S K Y S P OT surface

Luminous Intensity Distribution Curve
3233/12

3233/18

-15 0 15 30
Polar diagram

-15 0 15 30
Polar diagram

@120
@180
@220
@300

-15 0 15 30
Polar diagram

@ Sky Spot Lep pcB [EaEgas] Ai‘\‘,':”n""”",;'“/ﬁ‘;x’c';
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
3233/12 8 400 >80 3200 White O P323300B
3233/12 8 400 >80 3200 Silver @  P323300PL
3233/12 8 400 >80 4200 White O P323308 30
3233/12 8 400 >80 4200 Silver ®  P32330PL 3233/22
3233/18 15 1050 >80 3200 White O P323310B
3233/18 15 1050 >80 3200 Silver @  P323310PL
3233/18 15 1050 >80 4200 White O P32331B
3233/18 15 1050 >80 4200 Silver @ P32331PL
3233/22 22 1560 >80 3200 White O P323320B
3233/22 22 1560 >80 3200 Silver @  P323320PL -30
3233/22 22 1560 >80 4200 White O P323328 3233/30
3233/22 22 1560 >80 4200 Silver @  P32332PL
REF W LUM  CRI oK FINISH COD. .l DALI/PUSH cod.
3233/30 30 2400 >80 3200 White O P32334B P32334BDP
3233/30 30 2400 >80 3200 Silver @ P323340PL  P323340PLDP
3233/30 30 2400 >80 4200 White O P323341B P323341BDP
3233/30 30 2400 >80 4200 Silver @ P323341PL  P323341PLDP
Surface White: Blanco ~ Silver: Plata 30

Superficie

-15 0 15 30
Polar diagram

Beam angle: 90.6° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
A 1.0 11069  3.251
2.0 27.67 6.502
3.0 12.30 9.753

Beam angle: 90.6° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
1.0 270.07  2.988
2.0 67.52 5.975
3.0 30.01 8.963

Beam angle: 90.6° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
1.0 49945 3.123
2.0 12486  6.243
3.0 55.49 9.364

Beam angle: 90.6° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
A 1.0 546.1 3.58
2.0 136.54  7.15
3.0 60.68 10.73




ILUMINACLON TECNICA Technical lighting

S K Y B OX surface

3234 LED ‘

71180
1220
DIMMABLE 1300

Luminous Intensity Distribution Curve
3234/12

Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)

1.0 326.80  2.872

2.0 81.70 5.745

3.0 36.31 8617

| =

-30 -15 0 15 30
Polar diagram

3234/18
Beam angle: 120°  Distance (m)  E(lx)  Diameter (m)
@ SkyBox LED pcB[EEazas] Aluminium/Acrylic
1.0 141.71 2.960 Aluminio/Acrilico
REF W_LUM__ CRI oK FINISH COD.
2.0 35.43 5.919 3234/12 8 400 >80 32000  White O P323400B
3234/12 8 400 >80 32000  Silver @ P323400PL
3.0 15.75 8.879
30 45 0 15 30 3234/12 8 400 >80 4200 White O P32340B
Polar diagram .
3234/22 3234/12 8 400 >80 4200 Silver @  P32340PL
Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m) 3234/18 15 1050 >80 32000  White O P323410B
3234/18 15 1050 >80 3200 Silver @  P323410PL
10 4216 3.206 3234/18 15 1050 >80 4200 White O P32341B
3234/18 15 1050 >80 4200 Silver @  P32341PL

2.0 105.40  6.451

3234/22 22 1560 >80 32000  White O P3234208
3234/22 22 1560 >80 32001 Silver @ P323420PL

|

3.0 46.85 9.677

-30 -15 0 15 30

Polar diagram 3234/22 22 1560 >80 4200 White O P32342B
3234/30 il P PL
Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m) 3234/22 22 1560 >80 4200 Silver @ 32342
REF W LUM  CRI oK FINISH COD. .atl DALI/PUSH cod.
10 554.67 3.46 3234/30 30 2400 >80 32000  White O P32344B P32344BDP
3234/30 30 2400 >80 32000  Silver @ P323440PL  P323440PLDP
20 13867 692 3234/30 30 2400 >80 4200 White O P323441B  P323441BDP
30 6163 1038 3234/30 30 2400 >80 4200 Silver @ P323441PL  P323441PLDP
30 15 0 15 30 Surface White: Blanco  Silver: Plata
Polar diagram Superficie



ILUMINACION TECNICA Technical lighting

S K Y B OX surface

Aluminium/Acrylic

@ Sky Box Lep pco Aluminio/Acrilico
REF W LUM  CRI °K FINISH COD. .l DALI/PUSH cod.
3234/40 36 2900 >80 3200 White O P323450B P323450BDP
3234/40 36 2900 >80 3200 Silver @ P323450PL P323450PLDP
3234/40 36 2900 >80 4200 White O P323451B P323451BDP
3234/40 36 2900 >80 4200 Silver @ P323451PL P323451PLDP
3234/50 36 3123 >80 3200 White O P323460B P323460BDP
3234/50 36 3123 >80 3200 Silver @ P323460PL P323460PLDP
3234/50 36 3123 >80 4200 White O P323461B P323461BDP
3234/50 36 3123 >80 4200 Silver @ P323461PL P323461PLDP
3234/60 48 4272 >80 3200 White O P323470B P323470BDP
3234/60 48 4272 >80 3200 Silver @ P323470PL P323470PLDP
3234/60 48 4272 >80 4200 White O P323471B P323471BDP
3234/60 48 4272 >80 4200 Silver @ P323471PL P323471PLDP
Surface White: Blanco ~ Silver: Plata

@ Superficie

-90

-60

-45

-90

-75

-60

45

-90

-60

-45

15[

751

T—
[ Tl
_—anll 71400
11500
71600
3234 LED }
Luminous Intensity Distribution Curve
3234/40
W Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
90
75 1.0 974.12 15.12
60
2.0 24353  30.24
97412 cd &
\ 3.0 108.24 4536
30 15 0 15 30
Polar diagram
3234/50
00 Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
90
E 1.0 92789 1527
60
2.0 23197 30.54
92789 cc 4
< 30 10310 4580
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
3234/60
00 | Beam angle: 120°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
90
» A 10 128024 14.41
60
2.0 320.06 30.83
45
1280124 < 30 14225 4624
30 15 0 15 30

Polar diagram



3420 LED

Q ———— m
o -anll .
= | |
v
-, §
900 N
I e—]
4 A
I3
(a2}
A
1200
@ Dono Lep pc Aluminium/Acrylic
Aluminio/Acrilico
REF W LUM CRI oK FINISH COD. .atl DALI/PUSH cod.
3420/90 396 3360 >80 4200 Textured white P3420118B P342011BDP
3420/90 396 3360 >80 4200 Silver @  P3420171PL P342011PLDP
3420/120 528 4480 >80 4200 Textured white P3420218B P342021BDP
3420/120 528 4480 >80 4200 Silver @  P3420271PL P342021PLDP
Surface Textured white: Blanco texturado
Superficie Silver: Plata
[O] Marco Lep  pcB [Gagass] Aluminium/Acrylic
Aluminio/Acrilico
REF W LUM CRI oK FINISH COD.
3585/60 42 3200 >80 45000  Whie O P35851 & Bt
Accessory ceiling: Accesorio plafén 81CON3585EMP . Surface
Accessory pendant lamp: Accesorio colgante 81CON3585COL Supetficie

ILUMINACION TECNICA Technical lighting

D O N O surface

3585 LED

White: Blanco

Luminous Intensity Distribution Curve
3420/90
T——~F—_/~ Beam angle: 160°  Distance (m)  E(lx) ~ Diameter (m)
1.0 1084.51 14.16
2.0 271.13 28.32
W s e 30 12050 42.48
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
3420/120
{ \ Beam angle: 160°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
i } T 90
‘ e 10 124536 2148
|60
4 2.0 31134  42.96
/14536 30 13837 6444
-30 -15 0 15 30
Polar diagram
3585/60
,/* Beam angle: 160°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
1.0 1076.94 1441
/ \ 2.0 276.06 30.83
/107684 X 30 12278 4624
-30

a5 0 15
Polar diagram




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

BENDIS

B62 o

700

—
32

[O]p20 Bendisteo  cos© A’m'r:'i:';

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
3562 5 600 >80 3200 White O C356210B
3562 5 600 >80 3200 Black @  C356210N

Surface White: Blanco  Black: Negro

Superficie

1500




3196 LED

Polar diagram

>

o
o
O
. Aluminium/Acrylic N
IE P20 Tai LED COB @ Aluminio/Acrilico §
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
3196 8 755 >80 3200 White O C31961B I
3196 8 755 >80 3200 Black @ C31961N éﬁo
Surface White: Blanco  Black: Negro
Superficie
3196
Luminous Intensity Distribution Curve
| NG Beam angle: 100°  Distance (m)  E(lx)  Diameter (m)
-90 90
750 ) 7 1.0 47847 2305
-60 60
2.0 119.62  4.610
45 45
478.47 cd 30 5316 6914
30 <15 0 15 30

ILUMINACION TECNICA Technical lighting

1Al




ILUMINACION TECNICA Technical lighting

5 TUDIO

-aall
. 3235 LED Colg
<
i . Aluminium/Acrylic
(=}
= @ Studio Lep Colg. coB @ Aluminio/Acrilico
REF W LUM CRI °K FINISH COD. .l TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
@ 3235/7 8 755 >80 3200 White O (323518 C32351BDT C32351BDP
770 3235/7 8 755 >80 3200 Black @ C3235IN  C32351NDT C32351NDP
Surface White: Blanco  Black: Negro
Superficie
Luminous Intensity Distribution Curve
‘ W Beam angle: 80° Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
-90 90
-75 75 1.0 404.87 1.669
-60 60
2.0 101.22 3.339
-45 45
e 30 4499 5008

-30 -15 0 15 30
Polar diagram




TN

250 - 1600

-90

-75

-60

45

3195 LED

Aluminium/Acrylic
@ P20 Onna LeD COB@ Aluminio/Acrilico
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
3195 8 755 >80 3200 White O C31951B
140 3195 8 755 >80 3200 Black @ C31951N
Surface White: Blanco  Black: Negro
Superficie
3195
Luminous Intensity Distribution Curve
W | Beam angle: 100°  Distance (m)  E(Ix)  Diameter (m)
%0 A
75 1.0 47847 2305
60
2.0 119.62  4.610
45
R s 30 5316 6914

-30 -15 0 15 30
Polar diagram

ILUMINACION TECNICA Technical lighting - (A @RS






ILUMINACLON de BANO
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ILUMINACLON de BANO Bath lighting

YEl

16/3391 LED

oh
oy
oA :]
my
-+ -
350
. oA%::
[O]paa  Yeilep  pCB mewmem Metal =
[SY N e W
REF W LUM  CRI  °K FINISH COD. “"T
16/3391-35 8 760 >80 3200 Chrome @) A33911C A
(=] %:}
16/3391-50 12 1140 >80 3200 Chrome© A33912C 2{
P ey S
mv

16/3391-65 16 1520 >80 3200 Chrome @) A33913C ‘ 650 -

- Chrome: Cromo
88




1

ILUMINACION de BANO Bath lighting [X@

\VANN

VANN

16/3400-30 LED

16/3400-60

s [
CACH [—] [E—

b 600

>

Metal/Methacrylate
[O]ipas  Vanniep pCBEEESSl yyvietacriiato

REF W  LUM CRI °K FINISH COD.

300

16/3400-30 48 432 >80 3200 Chrome €)' A34001C

16/3400-60 96 864 >80 3200 Chrome € A34002C

Chrome: Cromo

ASTOR

16/3078 LED

Metal/Methacrylate
[O] P44 Astor LED PCBESSSEl yimietacrilato
W UM CRI %K FINGH COD.

16/3078 6 660 >80 3200 Chrome € A30781C

Chrome: Cromo




ILUMINACLON de BANO Bath lighting

VAL

4103/R3 LED

4103/P4 LED

4103/B1 LED

Dess Majiteo o @ b
REF W_LUM__CRI___°K__ FINSH ___ COD.

4103/P4  4X4 1760 >80 32000 Chrome @) R4103P4C
4103/B1  1X4 440 >80 32000 Chrome®) R4103B1C
4103/R3  3X4 1320 >80 32000 Chrome ) R4103R3C
4103/R4  4X4 1760 >80 32000 Chrome ) R4103R4C

Tilting & rotating

Basculante y rotatorio

Chrome: Cromo



350 28

- > b |a

Iy
S [ — J EI

A\

id Metal/Acrylic

@ P44 David LED  pCBEz=z=l Metal/Acrilico
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/3583-35 8 848 >80 3200 Chrome() A358310C

Chrome: Cromo

ILUMINACION de BARO Bath lighting

ORDES

16/734 LD ¥ —1-1—

8I| ] |
250
Iy
} 16/733 LED
150> 190>
[Clpas  Ordesten  vc8® " precnpmoone
REF W LUM CRI oK FINISH COD.

16/733 1TX3 450 >80 4200 Chrome € A1673312C
16/734 2X3 900 >80 4200 Chrome € A1673422C
Chrome: Cromo

DAVID

16/3583-66 LED

650 28

- > |a
Iy
) .
IE David Metal/Acrylic
P44 avid LED PCBIEEE8Es] Metal/Acrilico
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

16/3583-66 16 1636 >80 32007 Chrome ) A358320C
Chrome: Cromo




YN@2) L UIMINACION de BANO Bath lighting

SAMBA

aah &

4110/B1 LED

Metal/Methacrylate
@ P44 Samba LeD PCB Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

4110/B1 5 525 >80 32000 Chrome@) R4110B10C

Chrome: Cromo

4110/R3 LED

s Metal/Methacrylate
@ IP44  Samba LED PCB Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

4110/R3  3x5 1525 >80 3200 Chrome{) R4110R30C
Chrome: Cromo

4110/R4 LED

s Metal/Methacrylate
@ IP44 Samba LED PCB Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

4110/R4 4x5 2050 >80 3200 Chrome €)' R4110R40C
Chrome: Cromo




ILUMINACION de BANO Bath lighting @

Aluminium/Methacrylate -
16/3200 LED IE IP44 BOX LED  PCBzzzssm Aluminio/Metacrilato C
REF W LUM  CRI °K FINISH COD. b ;}
16/3200 8 840 >80 4200 Silver @ A32001C o . .
Silver: Plata 590

DUSTIN

Kit installation included: wood fitting-furniture & mirror clip
El kit de instalacion incluye: herraje para marco o mueble y pinza para espejo

16/3561 LED

. Metal/Methacrylate
[O] P44 Dustin LED  PCB E==zem Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

16/3561-30 6 500 >80 42000 Chrome)  A356101C //// //

16/3561-50 10 840 >80 4200 Chrome ©  A356111C
16/3561-80 15 1300 >80 4200 Chrome ©  A356121C

Chrome: Cromo



ILUMINACLON de BANO Bath lighting

FRANK

68 510
G :@:l
81

16/3572-51 LED

[O] pas  Franklep  pcpmss==m Metal

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3572-51 8 750 >80 3200 Chrome©) A357220C
Chrome: Cromo

68 690
> fa
<:| . a—
h—rg
28
L m
16/3572-69 LED
[O] pas  Franklep  pcpmmEss= Metal
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

16/3572-69 12 1120 >80 3200 Chrome© A357230C
Chrome: Cromo




ILUMINACLON de BARIO Bath lighting

ALDO

16/3432-52 LED

16/3432-32 LED

16/3432-82 LED

Metal/Acrylic
s>y 1l wraa  AIAOLED  PCR[czaass
g”ﬁg [O]pas  AldoLep  PCB rmssssm Metal/Acsiico
. 330 20 REF W UM CRI K FINISH COD.
A — 16/3432-32 12 800 >86 3200 Chrome() A343210C
- >20 16/3432-52 20 1480 >87 32007 Chrome @) A343220C
[¥a)

Y — |

a0 16/3432-82 30 2220 >87 3200 Chrome @) A343230C

Chrome: Cromo .
95



ILUMINACLON de BANO Bath lighting

[ VA

(O] ipaa llmaLep  PCB EEmeEm Metal
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

Chrome € A31841C
Chrome ) A31842C

16/3184-38 12X 1 1320 >80 3200
16/3184-74 24 X1 2640 >80 3200

Chrome: Cromo

ON OFF-ON

N
LED 3000°K LED 6000°K

16/3184 LED

740

G A E |_ 16/3470 LED

Kit installation included: wood fitting-furniture & mirror clip
El kit de instalacion incluye: herraje para marco o mueble y pinza para espejo

2) /

Aluminium/Acrylic
IE IP44 Gael Lep PCB [eEeags] Aluminio/Acrilico

REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/3470 5 450 >80 300000 6000® Chrome€)  A347015C
Chrome: Cromo

CeLS

Kit installation included: wood fitting-furniture & mirror clip
El kit de instalacion incluye: herraje para marco o mueble y pinza para espejo

16/3560 LED

7% /

[O]pas  CelsoLeED  PCB E==mm Metal
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

Chrome €) A356011C
Chrome: Cromo

16/3560 4 320 >80 4100




ILUMINACION de BANO Bath lighting ACB

16/3310 LED
Metal/Methacrylate ¢

IE IP44 Yaku Lep PCB H Metal/Metacrilato

REF W LUM  CRI oK FINISH COD.

16/3310 5X1 190 >80 4200 Chrome € A33101C
Chrome: Cromo

\/\/O DA 16/3361 LED

Kit installation included:
wood fittingfurniture & mirror clip

H kit de instalacion incluye:
herraje para marco o mueble y pinza para espejo

'y
Metal/Methacrylate
@ IP44 Wodaep PCB @ Metal/Metacrilato
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

16/3361 4X1 280 >80 4200 Chrome €0 A33611C
Chrome: Cromo

N ERO 16/3311 LED

Kit installation included:
wood fittingfurniture & mirror clip

El kit de instalacion incluye:
herraje para marco o mueble y pinza para espejo

Metal/Methacrylate
[O]ipas  Nerotep  pc8[88  wietametacrilato
REF W__LUM__CRI___ oK FINSH CoD.

16/3311  4X1 205 >80 4200 Chrome ) A33111C
Chrome: Cromo




ILUMINACLON de BANO Bath lighting

FLAT

16/3202-53 LED

Kit installation includes: wood fitting-furniture & mirror clip
El kit de instalacion incluye: herraje para marco o mueble y pinza para espejo

Aluminium/Methacrylate

@'P‘M Flat LED PCB E=zzem Aluminio/Metacrilato
REF W LUM CRI oK FINISH COD.

16/3202-31 5 525 >80 4200 Chrome € A32021CDP
16/3202-53 8 840 >80 4200 Chrome € A32023CDP

Chrome: Cromo

16/3202-31 LED

AL

16/3296

REF W LUM CRI  °K FINISH COD.
16/3296 33 315 >80 4200 Opal-Chrome €)' A32961C
Opal-Chrome: Opal-Cromo

Double layer glass/Metal
/\ IE IP44 Jal LED PCB. Cristal doble capa/Metal
120

40



ILUMINACLION de BANO Bath lighting

MARA

50

135

122

Metal/Methacrylate
[O] paa Maraiep  pcs MetoliMcsansiot
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
16/764 6X1 660 >80 4200 Chrome ) A167641C
Chrome: Cromo

16/764 LED

FANNY

@
=
180 120
i CHeXexell'E
4101 LED 385 120
[O] pas  FannyLep pc &) Metal
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

4101/R2 6X1 660 >80 4200 Textured white© R4101R2B

4101/R4 12X 1 1320 >80 4200  Textured white' R4101R4B
Textured white: Blanco texturado




PN@I2] !|UMINACION de BANO Bath ighting

AQUA

16/3183-53 LED

16/3183-42 LED

16/3183-30 LED

[O] pas  Aquaiep  PCBGEE Metal
REF W LUM CRI  °K FINISH COD.

16/3183-30 16X 05 848 >80 3200° Chrome O A31831C
16/3183-30 16X 05 848 >80 3200 Antique brass® A31831U
16/3183-42 24X 0,5 1272 >80 3200 Chrome O A31832C

g T" g: T o T 16/3183-42 24X 05 1272 >80 3200 Antique brass® A31832U
R —= = — ;; — 16/3183-53 32X 0,5 1636 >80 3200 Chrome O A31833C
30 a0 < 530 > 16/3183-53 32X 05 1636 >80 3200 Antique brass® A31833U

- Chrome: Cromo  Antique brass: Cuero
100



ILUMINACLON de BARIO Bath lighting

[ INGA

4035/R3 LED 4035/B1 LED

4035/R4 LED

. Metal/Methacrylate
@ 1P44 Tlnga LED PCB @ Metal/Metacrilato o ot o
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD. ‘TI 5 % % W ":I W
4035/B1 1X3 200 >80 32007 Chrome€) R435812C 90 65 T os0 : 730 ’

4035/R3  3X3 600 >80 32000 Chrome®) R435R32C

4035/R4 4X3 800 >80 3200 Chrome €)' R435R42C
Chrome: Cromo

N ES S 16/3353 LED

Kit installation includes: wood fitting-furniture & mirror clip
El kit de instalacion incluye: herraje para marco o mueble y pinza para espejo

% /

g —" L
0.
Ad
" Metal/Methacrylate
8 E—7—— [O]as Nessiep rcs Metal/Metacrilato

500 REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/3353 1X7 380 >80 4200 Chrome €) A33531C
Chrome: Cromo




IN@2) LUMINACION de BANO Bath lighting

=8

100 40

)

SN AN AN
h 520 "
s T o o I
730
. Metal/Methacrylate
IE P44 Boni LED PCB@ Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

4088/B1 1X3 450 >80 32000 Chrome@) R488B12C
4088/R3  3X3 1350 >80 32000 Chrome) R488R32C

4088/R3 I_ED 4088/R4 4X3 1800 >80 3200 Chrome) R488R42C

Chrome: Cromo

BIMBA

16/3309 LED

Kit installation includes:
wood fitting-furniture & mirror clip

El kit de instalacion incluye:
herraje para marco o mueble y pinza para espejo

Metal/Methacrylate
[O]ipas  Bimbalep PcBEE==®l  Metal/Metacrilato A ﬁ//:'
REF W LUM_ CRI__°K__ FINISH COD. ~y
16/3309 1X3 250 >80 4200 Chrome ) A33091C 185
Chrome: Cromo




16/3269-22 LED

FOCO

4096/R3 LED

4096/B1 LED

[O] 1pas  Focolep  PcB[=]

ILUMINACION de BANO Bath lighting (/@

16/3269-40 LED

Metal/Methacrylate
Metal/Metacrilato

REF W LUM  CRI °K

FINISH COD.

4096/B1 1X3 450 >80 32000
4096/R2  2X3 900 >80 32000
4096/R3 3X3 1350 >80 32000

Chrome €)' R496B12C
Chrome €)' R496R22C
Chrome €)' R496R32C

Chrome: Cromo

[O] ipas  Boralep PCBmmmmm

Metal/Methacrylate
Metal/Metacrilato

REF W

LUM CRI

FINISH COD.

16/3269-22 6
16/3269-40 12

636 >80 4200
1272 >80 4200

Chrome € A32691C
Chrome €)' A32692C

4096/R2 LED

Chrome: Cromo

s &6 7

310

520



YN@Y |-UMINACION de BANO Bath lighting

LUX

4089/B1 LED

4089/R4 LED

Metal/Methacrylate
IE IP44 LuxLep PCB . Metal/Metacrilato
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
4089/B1 3X1 330 >80 4200 Chrome €)' R489B1C
4089/R3 9X1 990 >80 4200 Chrome €)  R489R3C
4089/R4 12X 1 1320 >80 42007 Chrome ) R489R4C

Chrome: Cromo



ILUMINACLON de BARIO Bath lighting

UR

16/3298 LED ““E“ — ”
| |

- >

585

325

A

w - 10/3297 LED

Metal/Methacrylate
@|P44 UraLep  PCBEm== Metal/Metacrilato

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3297 45 660 >80 4200 Chrome €)' A32971C
16/3298 89 1000 >80 4200 Chrome € A32981C

Chrome: Cromo -
105




|/ [AC

ILUMINACLON de BANO Bath lighting

. Metal/Methacrylate
Ev % I I % IE P44 lztac TsT——= Metal/Metacrilato
. REF W FINISH COD.
= L - 16/766 1X 24 Chrome O A167661C
655 . Tube included-Tubo incluido Chrome: Cromo

N EU S 16/3017 LED

a0

155, 50

g

155_ 50

j

360

N Metal/Methacrylate
IE P23 €USLED PCB Metal/Metacrilato
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

16/3017-20 4X1 440 >80 3200
16/3017-36 8 X1 880 >80 3200

Textured white A30171B
Textured white A30173B

Textured white: Blanco texturado

16/766




ILUMINACION de BANO Bath lighting [@A

s =
B

4087/B1 LED Tom

4087/P3 LED

100-145

4087/R3 LED

s Saraten  rcs@® oo 209 <
REF W LUM_ CRI____°K__ FINISH COD. T 90 4590
4087/P3 15X 1 1590 >80 32007 Chrome ) R487P3C 2

4087/B1 3X1 330 >80 32000 Chrome() R487B1C gl Ipﬁd
4087/R2  6X1 660 >80 32007 Chrome() R487R2C . 345

4087/R3  9X1 990 >80 3200 Chrome() R487R3C iI 'ﬁ
Tilting & rotating Chrome: Cromo 2§ = )

Basculante y rotatorio



ILUMINACLON de BANO Bath lighting

NELLY

S| |

= 16/3175 N _
— Aluminium/Acrylic
a0 [O] ipaa Nelly 75—  Aluminio/Acrilico

REF W FINISH COD.

s T 16/3175-60  1X 24 Chrome O A31751PL

=3 | 16/3175-90  1X 39 Chrome O A31753PL
b 910 . Tube included-Tubo incluido ~ Chrome: Cromo

MAYA

L

-
= | —
— 16/3172 < |
Toes &
S | E— &

. /
Aluminium/Acrylic

[O]ipas Maya Ts——=  Aluminio/Acrlico

oo

REF W FINISH COD.
16/3172-60 1X24 Chrome ©) A317212C
16/3172-90 1X39 Chrome ©) A31723C

- Tube included-Tubo incluido Chrome: Cromo
108



ILUMINACLON de BARIO Bath lighting

COPE

S

- A
102 45

4034/B1 LED

4034/R3 LED

8O =1 =1 =

730

4034/R4 LED

Metal/Methacrylate
@ IP44 COPe LED rce (=] Metal/Metacrilato
REF W  LUM CRI °K FINISH COD.

4034/B1 1X3 450 >80 3200 Chrome@) R434B12C
4034/R3  3X3 1350 >80 3200 Chrome @) R434R32C

4034/R4 4X3 1800 >80 32000 Chrome€) R434R42C
Chrome: Cromo




PN@I2] !|UMINACION de BANO Bath ighting

VANDUO)

3467 ®
Bulb not included
Bombilla no incluida
5 1 Max. 55,8mm
282
Metal/Glass
[O]ipsa Vanduo cuio tep (] Metal Cron
REF W FINISH COD.
3467 10 Chrome  €©) P34671C
3467 10 Satin nickel € P34671NS
Surface Chrome: Cromo
Superficie Satin nickel: Niguel satinado
3468 ®
Bulb not included
Bombilla no incluida
ii Max. 55,8mm
8
80
Metal/Glass
[O]wsa Branco cuwo o] o050
REF W FINISH COD.
3468 10 Chrome  ©) P34681C
3468 10 Satin nickel € P34681NS
Surface Chrome: Cromo
Superficie Satin nickel: Niquel satinado

HERA FOTSY

3554 3555

[ Y
Recessed g g Recessed
Empotrable / - / - Empotrable
Aluminium/Glass / \ I ” = I m Aluminium/Glass

IE 165 Hera cuio !I(D Aluminio/Cristal IE IP65 FOtsy Gu10 ﬂ(D Aluminio/Cristal
REF W FINISH COD. REF W FINISH COD.
3554 10 Chrome  ©) P35541C g O D g 3555 10 Chrome  ©) P35551C
3554 10 Satin nickel @ P35541NS 3555 10 Satin nickel € P35551NS
Bulb not included Cutting hole q > @70 mm. - Bulb not included Cutting hole q @70 mm.
Bombilla no incluida Agujero corte 582 84 Bombilla no incluida Agujero corte



[O]ipas  Casio 7)== Opalglass
REF W FINISH COD.
16/13  2X20 White O A161308
16/13  2X20 Chrome O A16130CR
16/13  2X20  Satin nickel € A16130NM
16/13  2X20 Gold € A161300
16/13  2X20  Antique brass®  A16130U
[O]ipas  Casio Ts=—=  Opalglass
REF W FINISH COD.
16/13  1X24  White O A16132B
16/13  1X24  Chrome O A16132CR
16/13  1X24  Satin nickel € A16132NM
16/13  1X24 Gold € A161320
16/13  1X24  Antiquebrass@®  A16132U
[O]ipas  Casio e7d=  Opalglass
REF W FINISH COoD.
16/10  2X20 White O A16100B
16/10 2X20 Chrome O A16100C
16/10  2X20 Satin nickel € A16100NM
16/10  2X20 Gold € A161000
16/10  2X20 Antique brass®  A16100U
[O]ipaa  Casio PLE=== Opalglass
REF W FINISH COD.
16/10  1X24  White O A161001B
16/10  1X24  Chrome O A16102C
16/10  1X24  Satin nickel € A16102NM
16/10  1X24 Gold € A161020
16/10  1X24  Antique brass @  A16102U
(O] ip21 Casio 7 dl=  opalglass
REF W FINISH COD.
16/50 1X20 White O A16501B
16/50 1X20 Chrome O A16501C
16/50 1X20 Satin nickel € A1650TNM
16/50 1X20 Gold € A165010
16/50 1X20 Antique brass®  A16501U
IE‘ P44 Casio £27 A= Opal glass
REF w FINISH COoD.
16/50 1X20 White O A16501BIP
16/50 1X20 Chrome O A16501CIP
16/50 1X20  Satin nickel € A1650TNMIP
16/50 1X20 Gold O A165010IP
16/50  1X20 Antique brass @  A16501UIP
White: Blanco Gold: Oro

Chrome: Cromo

Satin nickel: Niquel satinado

¥

Antique brass: Cuero

428 105

ILUMINACION de BANO Bath lighting @

sl DY

285 105

gl NN

650 105

| CARLA

16/718

o
~
150 120

[O]pas Carla cog—>

Double layer glass-Metal
Cristal doble capa/Metal

REF W FINISH

16/718 1X28 Chrome-Op

al () A167181CR

COD.




ACB

ILUMINACLON de BANO Bath lighting

BILL

I

g

@

2320

4092/P3

4092/B1

8I O I:O
122 140

4092/R3

: 0O 0O 0O
10=0=0:

590 . Metal/Double layer glass
IE 1P44 Bill cog—> Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
4092/P3 3X28 Opal-Chrome ) R492P3C
4092/B1 1X28 Opal-Chrome O R492B1C

4092/R3 3X28 Opal-Chrome ) R492R3C
Opal-Chrome: Opal-Cromo




ILUMINACION de BANO Bath lighting @

3497 LED

fa

»
2180 = 62

[O]Pas  Antuieo  pcs (D) /QZZQ;

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

3497/28 24 1700 >80 4000 Whie O P3497118
White: Blanco

LOJ. R A 16/3592

Aluminium/Acrylic

[O] pas  Loira LD  PCBEESSE i o o0 -
REF W LUM CRI oK FINISH COD. Y

m
16/3592 20 1800 >80 4000  Opal-chrome = €) A359211C ”1 H H D

Opal-Chrome: Opal-Cromo

ARONA

- e0 - B 16/3593
)

.53 .

= Aluminium/Acrylic
 a  ©Dras  Garonalep PCBEEEE  Aluminium/Acilico
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
16/3593 20 1800 >80 4000 Opal-White O A359311B

Opal-White: Opal-Blanco -
113

/




YN@2) L UIMINACION de BANO Bath lighting

BlYO

205
100
—

16/628 16/627

130 150

Metal/Double layer glass
IE IP44 Biyo PCB ﬁig%ﬂi’fﬁﬁ: f!;,s; IE P44 Geal PCB. Metal/Cristal do}kl»le cgapa
REF W LUM  CRI oK FINISH COD. REF W LUM  CRI oK FINISH  COD.
16/628 LED 1X3 190 >80 4200 Opal  A1662810PL 16/627LED 1X3 190 >80 4200 Opal  A1662710PL
16/628 1X28 G9 O Opal A1662810P

16/627 1X28 GOHE DO Opal  A1662710P




ILUMINACION de BANO Bath lighting

UHI

16/637

o

o~

~
- -

40 75
—
—
e T —
S e - —
- >
385

16/638

. Metal/Double layer glass
IE ipas Uhi comT D Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
16/637 1X28 Opal-Chrome O A166371C
16/638 2X28  Opal-Chrome )  A166382C
Opal-Chrome: Opal-Cromo

. 70U

O 16/3227 Qﬂ%

Metal/Glass
@ P44 Zou (@R E D) Metal/Cristal
REF W FINISH COD.

16/3227 1X 28 Opal-Chrome =~ O A32271C
Opal-Chrome: Opal-Cromo




ILUMINACION de BANO Bath lighting

ESUS

=

[

490

A A
o o
= J
Q Q
v v
Double layer glass
[O]ipas Esus 27 0= Cristal doble capa
REF W FINISH COD.

490/31 2X20  Opal-Chrome © P049040P
490/24 2X20  Opal-Chrome )  P049030P

Opal-Chrome: Opal-Cromo
[O]ipas Esus pcs &)
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

490/31 18 1890 >80 2700@® Opal-Chrome ) P0490490PL
490/31 18 1890 >80 3200 Opal-Chrome  €) P0490400PL
490/31 18 1890 >80 4200 Opal-Chrome  €) P0490410PL
490/24 12 1100 >80 3200 Opal-Chrome = €) P0490300PL
490/24 12 1100 >80 4200 Opal-Chrome = €) P0490310PL
Opal-Chrome: Opal-Cromo

VOON

=) S B+ e B s—) 969

A
I R &
[Ta) o~
8 Q ®v

Double layer glass
[O]ipas Moon 27 0= Cristal doble capa

REF W FINISH COD.
969/35 2X20  Opal P096930P
969/28 2X20  Opal P096920P
Double layer glass
IE Pas Moon GO=UMY  Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
969/19 1X9 Opal P096910P
Double layer glass
(O] pas Mooniep PcBEE)  Cristal doble capa
REF W LUM CRI °K FINISH  COD.

969/35 24 2520 >80 2700@® Opal P0969390PL
969/35 24 2520 >80 32007 Opal P0969300PL
969/35 24 2520 >80 4200 Opal P096930PL
969/28 18 1890 >80 2700@ Opal P0969290PL
969/28 18 1890 >80 3200 Opal P0969200PL
969/28 18 1890 >80 4200  Opal P096920PL
969/19 12 1100 >80 3200 Opal P0969100P
969/19 12 1100 >80 4200  Opal P0969110P

A

= i )
. i 3472
g 3
Q Q
A A\
. Double layer glass
[O]ipas Lina €27 0= Gristal doble capa
REF W FINISH COD.

3472/30 2 X20 Opal-Satin Nickel €  P34723NS
3472/25 2X20 Opal-Satin Nickel €  P34722NS
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

Double layer glass
IE P44 Lina LED PCB Cristal doile fapa
REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
3472/30 24 2520 >80 2700® Opal-Satin Nickel € P347239NSL
3472/30 24 2520 >80 3200 Opal-Satin Nickel € P347230NSL
3472/30 24 2520 >80 4200 Opal-Satin Nickel =~ € P347231NSL
3472/25 18 1890 >80 2700® Opal-Satin Nickel ~ € P347229NSL
3472/25 18 1890 >80 3200 Opal-Satin Nickel € P347220NSL
3472/25 18 1890 >80 4200  Opal-Satin Nickel € P347221NSL

- Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado
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ILUMINACION de BANO Bath lighting

ALB

3236 &= sc—o

350
© 280

IE ipaa Alb  E27 0= Double layer glass
REF W FINISH COD.
3236/35 2X20 Opal-Chrome € P32363C
3236/28 2X20 Opal-Chrome € P32362C
Opal-Chrome: Opal-Cromo

IE P44 Alb Lep PCB ‘ Double layer glass
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
3236/35 24 2520 >80 3200 Opal-Chrome € P323630CL

3236/35 24 2520 >80 4200  Opal-Chrome € P32363CL

3236/28 18 1890 >80 3200 Opal-Chrome =€) P323620CL

3236/28 18 1890 >80 4200 Opal-Chrome ~ €) P323621CL
Opal-Chrome: Opal-Cromo

DINS

395 sE 8B RES
g g 8
8 S S|
A\
. Double layer glass
[O]ipas  Dins €7 40=  Cristal doble capa
REF W FINISH COD.

395/32 2X20  White O P039538
395/32  2X20  Satin Nickel €  P03953NMS
395/26 2X20  White O P03952B
395/26 2X20 Satin Nickel € P03952NMS

White: Blanco  Satin nickel: Niguel satinado

Double layer glass
[O]ipas  Dins GO  Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
395/16 1X9  White O P03951B
395/16 1X9  Satin Nickel € P0395TNMS
White: Blanco ~ Satin nickel: Niguel satinado

. Double layer glass
(O] 1paa DinsLep pcs ) Cristal doble capa
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD.

395/32 24 2520 >80 2700 @ White O P039539BL
395/32 24 2520 >80 2700 @ Satin Nickel € P039539NSL
395/32 24 2520 >80 3200 White O P03953BSL
395/32 24 2520 >80 3200 Satin Nickel € P03953NMSL
395/32 24 2520 >80 4200 White O P03953BL
395/32 24 2520 >80 4200 Satin Nickel € P03953NSL
395/26 18 1890 >80 2700 @ White O P039529BCL
395/26 18 1890 >80 2700 @ Satin Nickel € P039529NSL
395/26 18 1890 >80 3200 White O P039520BCL
395/26 18 1890 >80 3200 Satin Nickel € P039520NSL
395/26 18 1890 >80 4200 White O P03952BCL
395/26 18 1890 >80 4200 Satin Nickel € P03952NSL
395/16 12 1110 >80 3200 White O P039510BL
395/16 12 1100 >80 3200 Satin Nickel € P039510NSL
395/16 12 1100 >80 4200 White O P039511BL
395/16 12 1100 >80 4200 Satin Nickel € P039511NSL

White: Blanco ~ Satin nickel: Niquel satinado .
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ILUMINACLON de BANO Bath lighting

JASMIN

16/673 16/633

Double layer glass-Metal

Double layer glass-Metal

@ IP21 Jasmin E14ED  Cristal doble capa/Metal @ P21 Rosca E14ED)  (ristal doble capa/Metal

REF W FINISH COD. REF W FINISH COD.

16/673 max.20  Opal-Chrome =~ ©) A166731CR 16/633 max.20  Opal-Chrome = ©) A166331CR
Opal-Chrome: Opal-Cromo Opal-Chrome: Opal-Cromo

RUSTIC

ZAXYINNNRNNIRIIRRRRNRANNARD

/\ 5
[\
v
16/769 e r
[OJip21  Rustic e Mgféﬂéils{z:/

REF W FINISH COD.
16/769 méx. 15 Antique brass-Alabaster @ A167691U
Antique brass-Alabaster: Cuero-Alabastro

16/634 il N [ — L5 16/635

-~
330 40 80

Double layer glass-Metal Double layer glass-Metal
IE ipas Claratep  pcs[=l Cristal doble capa/Metal IE P44 ClaraLep  PCB[E]  Cristal doble capa/Metal
REF W_LUM CRI °K  FINISH COD. REF W LUM _CRI__ K FINISH COD.
16/634 LED 2X3 400 >80 4200 Chrome© A166342CL 16/635LED 1X3 200 >80 4200 Chrome ) A166351CL
16/634 2X28 G9H DO Chrome ) A166342C 16/635 1X28 Gofi O Chrome () A166351C

Chrome: Cromo Chrome: Cromo



ILUMINACION de BARO Bath lighting

BOAN

16/3252 LED

Iy
o
' ®
A\
- 47 a4

[O] pas  Boaniep  pcB(@o) Metal
REF W LUM CRI  °K FINISH COD.
16/3252 3X1 315 >80 4000  Mirror-Chrome €) A32521ES

Mirror-Chrome: Espejo-Cromo

BEYAZ

16/3253 LED

200
mam}

®0/

- 47 a4
@ P44 BeyazLeD PCB. Metal
REF W LUM CRI  °K FINISH COD.

16/3253 3X1 315 >80 4000 Chrome € A32531ES

Chrome: Cromo -
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PN@I2] !|UMINACION de BANO Bath ighting

CUSTOMILZED MIRRORS Espejos a medida




Espejos a medida

AMANZ|

I

(o]

— 16/3596 LED
[O]pas  Amanzitep  rcs M@%ﬁﬁj
REF W LUM CRI oK FINISH COD.

16/3596 24 2025 >80 4000 White-Mirror O A359601LP

16/3596 24 2025 >80 4000 White-Mirror O  A359601ALP (t4f)

White-mirror: Blanco-espejo

ANTI-MIST
ANTI VAHO

ILUMINACION de BANO Bath lighting @

TOUCH
TACTIL




ILUMINACLON de BANO Bath lighting

CUSTOMIZED MIRRORS Espejos a medida

J O U R AN M U |_ ‘

16/429 16/300

720

o500 %0 A770 50
Metal/Glass Metal/Glass
[O]Pas Jour LD Ts—=  Metal/Cristal @ paga Mul LED TsT——= Metal/Cristal
REF W FINISH COD. REF W FINISH COD.
16/429  2X24 White-Mirror O A1642902PL 16/300  4X18 White-Mirror O A163000ES
16/429  2X24  White-Mirror O A164290APL (t1) 16/300  4X18  White-Mirror O AT163000AES (1))
White-mirror: Blanco-espejo White-mirror: Blanco-espejo
Metal/Glass Metal/Glass
@l IP44 Jour LED PCB [Eessss] Metal/Cristal |E| P44 Mul LeD PCB [Eegass] Metal/Cristal
REF W LUM  CRI oK FINISH COD. REF W LUM  CRI oK FINISH COD.
16/429 2X8 1020 >80 4000 White-Mirror O A1642901LB 16/300 4X10 2580 >80 40000 White-Mirror O A163001LB
16/429 2X8 1020 >80 4000 White-Mirror O A1642901ALB (1) 16/300 4X10 2580 >80 4000 White-Miror O A163001ALB (1)
White-mirror: Blanco-espejo White-mirror: Blanco-espejo

WEEX

720
=

620 50
ANTI-MIST
ANTLVAHO Metal/Methacrylate
90 40 I_ED IE iPa4 Weex LED PCB [ezazag] Metal/Metacrilato
REF W_LUM_ CRI__ K FINISH COD.

9040 19 1200 >80 4000 0 White-Mirror O A90401LZ
9040 19 1200 >80 4000 % White-Mirror O A90401ALZ (14§
Mirror-Chrome: Espejo-Cromo




ILUMINACION de BANO Bath lighting [@A

Espejos a medida

Metal/Glass
[O] pas Blanka Lep  PCB mEzzm) Metal/Cristal

REF W  LUM CRI °K FINISH CoD.
16/9304 26 2075 >80 4000 White-Mirror O A930401LP
16/9304 26 2075 >80 4000 White-Miror O A930401ALP (334)

White-mirror: Blanco-espejo







PLAFONES
Cejling Lamps

ACB




ACB PLAFONES Ceiling lamps

ANGUS

Q600
Q400

D AngusLeD

Metal/Acrylic
Metal/Acrilico

Ref: 3447/60 70W 4000 lum CRI>80

Opal-White =~ O

.ot DALI/PUSH cod.

P344770BDP

Ref: 3447/40 40W 2900 lum CRI>80

Opal-White =~ O

.atl DALI/PUSH cod.

P344760BDP

Opal-White: Opal-Blanco

3447 LED



3448 LED

T |

PLAFONES Ceiling lamps

U/ /A

@ Uzza LED PCB .

Metal/Acrylic
Metal/Acrilico

Ref: 3448/60 70W 4000 lum CRI>80

Opal-White =~ O

°K COD.

Ll TRIAC cod.

.atl DALI/PUSH cod.

3000 P344870B P344870BDT

P344870BDP

Ref: 3448/40 40W 2900 lum CRI>80

Opal-White =~ O

oK COD.

Ll TRIAC cod.

.l DALI/PUSH cod.

3000 P344860B P344860BDT

P344860BDP

Opal-White: Opal-Blanco

O e 0 e
o

= =

(=)

Il “




PLAFONES Ceiling lamps

MEG

5338 Col.

max
880

Q 400

Double layer glass
@ Meg Col. E7dI= Cristal de doble capa
REF W FINISH COD.
5338/40 3X20 Opal-Satin Nickel ~ €  D533850P
Opal-Satin nickel: Opal-Niguel satinado

Double layer glass
& Meg Col. LED PCB Cristal de doble capa
Ref: 5338/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

oK COD. Ll TRIAC cod. el DALI/PUSH cod.

3000 D5338500PL  D5338500PLDT D5338500PLDP
Opal/Satin nickel: Opal/Niguel satinado

5338 Semi.

270

Q 400

Double layer glass
@ Meg Semi. 7= Cristal de doble capa
REF W FINISH COD.
5338/40 3X20 Opal-Satin Nickel € DS533850P
Opal/Satin nickel: Opal/Niguel satinado

Double layer glass
@ Meg Semi. LED PCB Cristal de doble capa
Ref: 5338/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

oK COD. Al TRIAC cod. el DALI/PUSH cod.
3000 DS5338500PL  DS5338500PLDT DS5338500PLDP

o [Tal
mf C ) 33 8
g g
@] (%]
Double layer glass
@ Meg = Cristal de doble capa
REF W FINISH COD.
338/40 3X20 E27 Opal P033850P
338/30 2X15 E14 Opal P033840P
Double layer glass
@ Meg LED PCB . Cristal de doble capa
Ref:338/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal
°K COoD. Ll TRIAC cod. LatIDALI/PUSH cod.

3000 P0338500PL  P0338500PLDT  P0338500PLDP

Ref:338/30 14W 1220 lum CRI>80 Opal
°K COD. Ll TRIAC cod. .aIDALI/PUSH cod.
3000 P0338400PL  P0338400PLDT  P0338400PLDP




5489 Semi.

o
b3
S
Q400
} Metal/Double layer glass
@ Bret semi. £y = Metal/Cristal de doble capa
REF W FINISH COD.
5489/40 3X20  Opal-Satin Nickel € D548960P

Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

] Metal/Double layer glass
@ Bret semi. LED PcB Metal/Cristal de doble capa

Ref: 5489/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

°K CODE LI TRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.

3000 D5489600PL  D5489600PLDT D5489600PLDP

Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

5489 Col.

max
880

Q 400

Metal/Double layer glass
@ Bret col. £27 = Metal/Cristal de doble capa

REF W FINISH COD.

5489/40 3X20 Opal-Satin Nickel = € C548960P

Opal-Satin nickel: Opal-Niguel satinado

Metal/Double layer glass
@ Bret Col. LED PCB. Metal/Cristal de doble capa

Ref: 5489/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

oK COD. Ll TRIAC cod. .atl DALI/PUSH cod.

3000 C5489600PL  C5489600PLDT C5489600PLDP
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

489

120
P
J
120
P
N

e 3
%] %]
Metal/Double layer glass
@ Bret £y = Metal/Cristal de doble capa
REF W FINISH COD.
489/40 3X20 Opal-Satin Nickel = € P048950P
489/34 2X20 Opal-Satin Nickel = € P048940P

Opal-Satin nickel: Opal-Niguel satinado

Metal/Double layer glass
@ BretLED PCB Metal/Cristal de doble capa
Ref: 489/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

oK COD. LI TRIAC cod. Latl DALI/PUSH cod.
3000 P0489500PL P0489500PLDT P0489500PLDP

Ref: 489/34 14W 1220 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €
oK COoD.
3000 P0489400PL

Opal-Satin nickel: Opal-Niguel satinado

PLAFONES Ceiling lamps

SRE |

T |
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ACB PLAFONES Ceiling lamps

VANLA

S D I = G

. Metal/Acrylic
@ Vaniatep  rcs Metal/Acrilico
REF W LUM CRI oK FINISH COD.

3569/60 40 2400 >80 3000 Sanded white P356960B
3569/46 30 1800 >80 3000 Sanded white P356950B
Sanded white: Blanco arenado




Metal/Double layer glass
IE P44 Mar 27 diy Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
3153/26 2X20 Opal-Chrome = ©) P315330P

Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Double layer glass
IE P44 Marep  PCB ‘ Metal/Cristal doble capa

REF W LUM CRI  °K FINISH COD.
3153/26 18 1890 >80 2700® Opal-Chrome = €) P3153390PL
3153/26 18 1890 >80 4200  Opal-Chrome @) P315330PL

Opal-Chrome: Opal-Cromo

PLAFONES Ceiling lamps

MAR

Xana 3170 gl

=4
Metal/Double layer glass
@ Xana E27 A Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
3170 2X15 Opal P317020P

Blanca

Metal/Double layer glass
@ Blanca 27 iy Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
3117 2X20 Opal P311720P




PLAFONES

969 LED

] |

969 with bulb see pag. 157
969 con bombilla ver pag. 1

@ P44 Moon LED

Ref: 969/50
oK
2700 @
3200 @
4200 @

36W
COD.
P0969790PL

P0969700PL
P0969710PL

Ref: 969/35
oK
2700 @
3200 @
4200 @

24W
COD.
P0969390PL

P0969300PL
P096930PL

Ref: 969/28
oK
2700 @
3200 @
4200 @

18W
COD.
P0969290PL

P0969200PL
P096920PL

Ref: 969/19
oK

3200 @

4200 @

172w
COD.

P0969100P
P0969110P

PCB @

4000 lum
Ll TRIAC cod.

P0969790PLDT
P0969700PLDT
P0969710PLDT

2520 lum
.l TRIAC cod.

P0969390PLDT
P0969300PLDT
P096930PLDT

1890 lum

1100 lum

Metal/Double layer glass
Metal/Cristal doble capa
CRI>80 Opal @
.atl DALI/PUSH cod.

P0969790PLDP
P0969700PLDP
P0969710PLDP

CRI>80  Opal @
Latl DALI/PUSH cod.

P0969390PLDP
P0969300PLDP
P096930OPLDP

CRI>80 Opal @

CRI>80 Opal ®




3579 Col.

1500

200

AN e

Q) : AN

‘." A ’l
. Metal/Glass "

@ Citycol = Metal/Cristal TR0 T Tes

REF W FINISH COD.

3579 1X20  Satin nickel-opal € C357910P

Satin nickel-Opal: Niquel satinado-Opal

@D City

PLAFONES Ceiling lamps

CITY

3579

200

Q200

LA\
20

Metal/Glass
£27 A= Metal/Cristal

REF

W

FINISH COD.

3579

1X20

Opal P357910P

16/3579

. Metal/Glass
@ Clty 7 = Metal/Cristal
REF W FINISH COD.
16/3579 1X20  Satin nickel-opal € A357910P

Satin nickel-Opal: Niquel satinado-Opal .
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AC o PLAFONES Ceiling lamps

ANDY

- dha u__.

oad 3264 LED

DIMMABLE

IE An dy LED bCh MetaI/Acrl){Iic
[eeeeee] Metal acrilico
Ref: 3264 30W 3780 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €
oK COD. ATRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.
3200 @ P32646NS P32646NSDT P32646NSDP

Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado



PLAFONES Ceiling lamps

GOYA

g/ \ 388
o T |
g
Metal/Acrylic
@ Goya £27 A= Metal/Acrilico
REF W FINISH COD.
388 4X15 White O P03885B
White: Blanco
Metal/Acrylic
@ Goya LED PCB ‘ Metal/Acrilico
Ref: 388/48 36W 2480 lum CRI>80 White O
°K COD. .l TRIAC cod .atl DALI/PUSH cod.
3000 P038350BL P038850BLDT P038850BLDP
White: Blanco
B |\
S- = "i%//‘mu \
5388 Col.  |= ia
vlo T | = '
£ !
i
Q480
Metal/Acrylic
@ Goya 27 = Metal/Acrilico
REF W FINISH COD.
5388 4 X 15 White O D53885B
White: Blanco
Metal/Acrylic
&) GoyalLep PCB ‘ Metal/Acrilico
Ref: 5388/48 36W 2480 lum CRI>80 White O
oK COD. Ll TRIAC cod. el DALI/PUSH cod.
3000 D038850BL D538850BLDT D538850BLDP
White: Blanco



206

T |

PLAFONES Ceiling lamps

PISA

5

i —

Q500

=}

Q350

pS—

95
-

Ol

Q280

w--w\__%\

7
o

Metal/Double layer glass
IE P44 Pisa €27 0= WMetal/Cristal de doble capa
REF W FINISH COD.
206/50 3X20  Opal-Satin Nickel €  P02067NMS
206/35 2X20  Opal-Satin Nickel €  P02063NMS
206/28 2X20  Opal-Satin Nickel €  P02062NMS

Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

Metal/Double layer glass
[O] pisa wep  pce ‘ Metal/Cristal de doble capa
Ref: 206/50 36W 4000 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €
oK COD. Ll TRIAC cod. .t DALI/PUSH cod.

2700 ®  P020679NMSL  P020679NMSLDT P020679NMSLDP
3200 @ P020670NMSL  P020670NMSLDT P020670NMSLDP
4200 P02067TNMSL ~ P02067 INMSLDT P020671NMSLDP

Ref:206/35 24W 2520 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

oK COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
2700 @ P020639NMSL  P020679NMSLDT  P020679NMSLDP
3200 @ P020630NMSL  P020670NMSLDT  P020670NMSLDP
4200 P0O2063NMSL  P02067TNMSLDT  P02067TNMSLDP

Ref:206/28 18W 1890 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

oK COD.
2700 @ P0O20629NMSL
3200 @ P020620NMSL
4200 P02062NMSL

Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

5206/50 Col.

=]
T | | £
Q 500
. Double layer glass
@ Pisacol. 7 U= Cristal de doble capa
Ref W Finish CODE

5206/50 3X20 Opal-Satin Nickel €  C02067NMS
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

Double layer glass
PCB ‘

@ Pisa col. LED Cristal de doble capa

Ref: 5206/50 36W 4000 lum CRI>80 Opal/Satin Nickel €

°K COD. AMTRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
2700 ®  C020679NMSL  C020679NMSLDT  C020679NMSLDP
3200 @ C020670NMSL  C020670NMSLDT  C020670NMSLDP
4200 C02067TNMSL  C02067TNMSLDT ~ C02067 INMSLDP
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado




3564 LED

T |

3565 LED

T |

@ Dublin Ed  PCE =

Metal/Glass
Metal/Cristal

Ref:3564/48 38W 3590 lum CRI>80

Textured white

oK CcoD. Ll TRIAC cod.

.atl DALI/PUSH cod.

3200 P3564710B P356470BDT

P356470BDP

Ref: 3564/35 28W 2700 lum CRI>80

Textured white

oK COD. Ll TRIAC cod.

.l DALI/PUSH cod.

3200 P3564310B P356430BDT

P356430BDP

Textured white: Blanco texturado

PLAFONES Ceiling lamps

Metal/Glass

&) Oslo LED  PCB EEsssm Metal/Cristal
Ref: 3565/50 38W 3590 lum CRI>80 Textured white

oK CoD Al TRIACcod. Ll DALI/PUSH cod
3200 P356570B P356570BDT P356570BDP

Ref: 3565/35 28W

2700 lum CRI>80

Textured white

oK COD.

Lt TRIAC cod.

.l DALI/PUSH cod.

3200 P356530B

P356530BDT

P356530BDP

Textured white: Blanco texturado

A



ACB PLAFONES Ceiling lamps

[S]S

Metal/Acrylic
@ Isis LED PCB ‘ Metal/Acrilico
3453 LED §¢l 5#[ g“ ] 3453/100 120W 8848 lum CRI>80 Matt white O
oK COD. .ot DALI/PUSH cod.
3 o - 3200 P3453908 P345390BDP
T | S 2 3 4200 P345391B P345391BDP
2 @ @

3453/80 80W 5936 lum CRI>80 Matt white O
oK COD. .ot DALI/PUSH cod.
3200 P345380B P345380BDP

GRA/\/ FOR/\//ATO 4200 P3453818 P345381B.DP
BIG SIZES, @800 & @1000 mm. HUE0_SOW__3960lum_CRE30__Mart white

3200 P345360B P345360BDP
4200 P345361B P345361BDP
Matt white: Blanco mate

138



PLAFONES Ceiling lamps /A @R

[S]S

Metal/Acrylic

@ Isis Col. LED PCB ‘ Metal/Acrilico
3453/100 120W 8848 lum CRI>80 Matt white O 3 453 CO Lg LED

oK COoD. .atl DALI/PUSH cod. :
3200 C345390B C345390BDP —amd .
4200 C3453918B C345391BDP
3453/80 80W  5936lum CRI>80 Matt white O o o o

oK COD. Lot DALI/PUSH cod. R R B
3200 3453808 C345380BDP T, [ | "0
4200 (3453818 C345381BDP ol o
3453/60 50W 3940 lum CRI>80 Matt white O

oK COD. .atl DALI/PUSH cod.
3200 3453608 C345360BDP
4200 C345361B C345361BDP Q1000 T o800 Q600

Matt white: Blanco mate



PLAFONES Ceiling lamps

ASER

3223 Col.

méx.
880

Q 450

Metal/Double layer glass
@ Asercol. 27 = Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
3223 3X20  Opal-Satin nickel €  C32237NMS
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

290

Q350
3223 Semi.
\ Metal/Double layer glass
o . @ Asersemi. £27 U= Metal/Cristal doble capa

REF W FINISH COD.

3223 2X20  Opal-Satin nickel €  DS32235NMS
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

3223

100
C
100
C

Q450
Q350

Metal/Double layer glass
@ Aser £27 = Metal/Cristal doble capa

h REF W FINISH COD.
3223/45 3X20 Opal-Satin nickel € P32237NMS

3223/35 2X20  Opal-Satin nickel €  P32235NMS

- Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado
140




PLAFONES Ceiling lamps  AN@ R

AUS [N

3091

DIMMABLE

70
-~

=1 | =i

o o

2 <

o) A

. Metal/Glass

@ Austin 7 0= Metal/Cristal
REF W FINISH COD.
3091/30  3X20 Satin Nickel € P30914NS
3091/25  2X20 Satin Nickel € P30913NS

Satin nickel: Niquel satinado

R
["a}
A
. Metal/Glass
@ AustinLep PCB [ezsza] Metal/Cristal
Ref:3091/55 40W 6000 lum  CRI>80  Satin Nickel €
oK CODE Latl TRIAC
3200 @ P30918NSL P30918NSLDT

Satin nickel: Niquel satinado .
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PLAFONES Ceiling lamps

BRUCE

5079 Col.

=3
_—aull £8

Q 400

Metal/Double layer glass
@ Brucecol €7 M= Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
5079 2X20 Opal-Chrome  © D507950P
Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Double layer glass
@  Bruceco.Lep  PCBED)  Metal/Cristal doble capa

Ref: 5079 24W  2520lum CRI>80  Opal/Chrome ©)

oK COD. Ll TRIAC cod. .t DALI/PUSH cod.
2700 @ D5079590PL  D5079590PLDT D5079590PLDP
3200 @ D5079500PL  D5079500PLDT D5079500PLDP

Opal-Chrome: Opal-Cromo

5079 Semi.

_aall

285
285

-~
95
-~
95

Q320 Q 400

Metal/Double layer glass
@ Bruce semi. E27 = Metal/Cristal doble capa

REF W FINISH COD.
5079/40 2X20 Opal-Chrome ~ ©) DS507950P
5079/32 2X20 Opal-Chrome ~ © DS507940P

Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Double layer glass
@ Bruce semi LED PCB Metal/Cristal doble capa

Ref: 5079/40 24W 2520 lum CRI>80 Opal/Chrome O
oK COD. Ll TRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.
2700 ® DS5079590PL  DS5079590PLDT  DS5079590PLDP

3200 © DS5079500PL  D5079500PLDT DS5079500PLDP
Opal-Chrome: Opal-Cromo

79 - =
o ISy
@
Metal/Double layer glass
@ Bruce &= Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
79/40 2X20 Opal-Chrome  ©) P007950P
79/32 2X20 Opal-Chrome ~ © P007940P
Opal-Chrome: Opal-Cromo
Metal/Double layer glass
@ Bruce LED PCB‘ Metal/Cristal doble capa
Ref:79/40 24W  2520lum CRI>80  Opal/Chrome ©)
oK COD. Al TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.

2700 ® P0079590PL P0079590PLDT P0079590PLDP
3200 © P0079500PL P0079500PLDT P0079500PLDP

Ref:79/32 18W 1890 lum CRI>80 Opal/Chrome O

oK COD. Al TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
2700 ® P0079490PL  P0079490PLDT P0079490PLDP
3200 © P0079400PL  P0079400PLDT P0079400PLDP

Opal-Chrome: Opal-Cromo
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ﬂ

85
75

395

Q320

IEIP44 Dins 7 A=

Q260
Q160

Metal/Double layer glass
Metal/Cristal doble capa

REF W FINISH COD.
395/32 2X20 White O P03953B
395/32 2X20 Satin Nickel € P03953NMS
395/26  2X20 White O P03952B
395/26  2X20 Satin Nickel € P03952NMS
White: Blanco  Satin nickel: Niguel satinado

@ P44 Dins Go=( %9

Metal/Double layer glass
Metal/Cristal doble capa

REF W FINISH COD.

395/16 1X9 White O P03951B

395/16  1X9 Satin Nickel € P0395TNMS
White: Blanco  Satin nickel: Niguel satinado

IE . . Metal/Double layer glass
Dins LD PCB Metal/Cristal doble capa
Ref: 395/32 24W 2520 lum CRI>80
FINISH oK COD. ATRIAC cod. el DALI/PUSH cod.
2700 @ P039539BL P039539BLDT P039539BLDP
White O 3200 P03953BSL P039530BLDT P039530BLDP
4200 P03953BL P039531BLDT P039531BLDP
2700 ® P039539NSL P039539NSLDT P039539NSLDP
Satin Nickel 3200 P03953NMSL  P039530NSLDT P039530NSLDP
4200 P03953NSL P039531NSLDT P039531NSLDP

Ref:395/26 18W 1890 lum CRI>80

FINISH °K COD.
2700 ® P039529BCL

White (@) 3200 P039520BCL
4200 P03952BCL
2700 ® P039529NSL

Satin Nickel 3200 P039520NSL
4200 P03952NSL

White: Blanco  Satin nickel: Niguel satinado
Ref:395/16 12W 1100 lum CRI>80

FINISH oK coD.
R 3200 P039510BL
White O 4200 P039511BL
Satin Nickel 3200 P039510NSL
4200 P039511NSL

White: Blanco  Satin nickel: Niquel satinado

392

T |

PLAFONES Ceiling lamps

BIINS




PLAFONES Ceiling lamps

AMAN

5503 Col. _—and

DIMMABLE

méx.
880

Q 400

Metal/Double layer glass
@ Amancolg. €27 U= Metal/Cristal doble capa
REF W FINISH COD.
5503 3X20 Opal-Chrome  © D55035C

Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Double layer glass
@ AmanColg. LED PCB Metal/Cristal doble capa

Ref: 5503/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Chrome ()
oK COD. Ml TRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.

3000 © D550350CL  D550350CLDT D550350CLDP
Opal-Chrome: Opal-Cromo

503 wad

O O
L 1

0,
0,

Q300
Q400

Metal/Double layer glass
@ Aman 827 U= Metal/Cristal doble capa

REF W FINISH COD.
503/40 3X20 Opal-Chrome ~ ©) P05035C
503/30 2X20 Opal-Chrome ~ ©) P05034C

Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Double layer glass
@ Aman 0 pcBED)  Metal/Cristal doble capa

Ref: 503/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Chrome = ()
°K COD. Ll TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
3000 @ P050350CL  P050350CLDT P050350CLDP

Ref: 503/30 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Chrome = )
oK COD.
3000 @ P050340CL

Opal-Chrome: Opal-Cromo

5503 Semi. _—and

DIMMABLE

245

Q400
Metal/Double layer glass
@ Aman semi. 27 0= Metal/Cristal doble capa
Ref W Finish COD.
5503/40 3X20 Opal-Chrome O DS55035C
Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Double layer glass
@ Aman semi LED PCB Metal/Cristal doble capa

Ref: 5503/40 20W 1750 lum CRI>80 Opal/Chrome )
oK COD. .fl TRIAC cod. et DALI/PUSH cod.
3000 @ DS550350CL  DS550350CLDT DS550350CL

- Opal-Chrome: Opal-Cromo
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PLAFONES Ceiling lamps

AKIL

16/511

s}
[=2]
~
R
210 75
DYV Qi
8 8
< o
%} |
. Metal/Glass
@ Akil £27 A= Metal/Cristal
REF W FINISH COD.
16/511 1X20  Opal-Chrome ©  A165111T
5511/40 2X20  Opal-Chrome €  D55115T
5511/30 2X15 Opal-Chrome ) D55114T
511/40 2X20  Opal-Chrome € P05115T
511/30 2X15  Opal-Chrome ) P05114T

Opal-Chrome: Opal-Cromo




ACB PLAFONES Ceiling lamps

. Metal/Glass I4L———— 1
@ Boris Pl Metal/Cristal 70 55
REF W FINISH CoD. 8[ i} °
7055 2X55 Opal-Chrome  ©) F705530P e o
Bulbs included Opal-Chrome: Opal-Cromo P——
Bombilla incluida 650

Sl
CUAT TRO [ o
E Metal/Glass
@ Cuattro 27 = Metal/Cristal
o o REF W FINISH COD.
T30 3083 2X20 Opal-Chrome O P308340P

Opal-Chrome: Opal-Cromo



285

Metal/Craquele glass
@ Sol 7 = Metal/Cristal craquelado
REF W FINISH COD.
285/40  3X20 Opal-Chrome = © P02855RY
285/30 2X20 Opal-Chrome ~ © P02854RY

Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Craquele glass
IE Sol Lep PCB . Metal/Cristal craquelado
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

285/40 36 2480 >80 3000 Opal-Chrome =€) P028550RYL

285/30 20 1750 >80 3000 Opal-Chrome ~ €)  P028540RYL
Opal-Chrome: Opal-Cromo

Q400

Q300

PLAFONES Ceiling lamps

SOL




PLAFONES Ceiling lamps

BLAKE

3224 LED
S ——

120
-

o
=R
%)
Aluminium/Acrylic
IE‘ Blake Lep PCB‘ Aluminio/Acrilico
REF W LUM CRI K FINISH COD. I r

3224/36 15 1248 >80 4200 Opal-Wood @ P32245DM
Opal-Wood: Opal-Madera

APOLO)

16/3364

3204

Metal/Glass gi @ Metal/Glass
@ Apolo 4= peral/Cristal 5 |4 4 @ Estrella  ©27 0= jiea)cristal
REF i FINISH COD. S REF W FINISH COD.
16/3364 2X15 Chrome ©  A33641C & 3204/30 2X20 Chrome € P32044C
16/3364  2X15 Forge @  A33641F DT T + 3204/30  2X20 Forge @  P32044F

Chrome: Cromo  Forge: Forja

Chrome: Cromo  Forge: Forja



X450

, Metal/Decorated glass
@ Paris ey = Metal/Cristal decorado
REF w FINISH COD.
3058/45  3X20 Forge @ P30587F
3058/32  2X20 Forge @ P30584F

3163/30

Forge: Forja

Opal/Glass
@ Cloe e = opal/Cristal
REF W FNISH COD.
16/3163 1X20  Forge @ A31631F

3163/30 2X20

Forge @

P31634F

Forge: Forja

90

300

CLOE

PLAFONES Ceiling lamps

PARLS

16/3163

75




ACB PLAFONES Ceiling lamps

Methacrylate
@ Pole L= Metacrilato
REF W FINISH COD.
1025 4X24 Opal-Transparent ~ * - F10250PL
Opal-Transparent: Opal-Transparente
Metal/Methacrylate
@ Pole Lep PCB Metal/Metacrilato
Ref: 1025 3X18W 6000 lum CRI>80 Opal-Transparent '
°K COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3000 F10253PLL F10253PLLDT F10253PLLDP
4200 F10254PLL F10254PLLDT F10254PLLDP

Opal-Transparent: Opal-Transparente
166



1050

2]

975

PLAFONES Ceiling lamps /AR

PELE

Methacrylate
@ Pele 15— Metacrilato
REF W FINISH COD.
1030 2X39 Opal-Transparent ~ **  F103020P

Tube included Tubo incluido Opal-Transparent: Opal-Transparente

Methacrylate
@D  Pele ep PCB [eEEEEE] Metacrilato
Ref: 1030 3X18W 6000 lum CRI>80 Opal-Transparent
oK COD. lTRIAC cod.  Latl DALI/PUSH cod.
3000 @ F103020PL F103020PLDT F103020PLDP
4200 F1030210PL F1030210PLDT F1030210PLDP

Opal-Transparent: Opal-Transparente -
167




140

560

PLAFONES Ceiling lamps

ASLS

3360 LED

DIMMABLE

1039 LED

. Metal/Glass
[O]  Asistep PCB Metal/Cristal
Ref:3360/56 54W 7200 lum CRI>80  Opal-Chrome ()

°K COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3000 © P336080P P336080PDT P336080PDP
Ref:3360/42 36W 4680 lum CRI>80  Opal-Chrome O

oK COD. Ll TRIAC cod. .l DALI/PUSH cod.
3000 @ P336060P P336060PDT P336060PDP

Opal-Chrome: Opal-Cromo

Metal/Methacrylate
@ Sud Lep PCB [ezeges] Metal/Metacrilato
Ref: 1039 3X18W 6000 lum CRI>80 White O
oK COD. Ll TRIAC cod. .atl DALI/PUSH cod.
3000 & P1039200PL P1039200PLDT P1039200PLDP
4200 P1039210PL P1039210PLDT P1039210PLDP
White: Blanco



Metal/Poliresine
@ TaneLep PCB ‘ Metal/Resina
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

7040/43 36 2480 >80 3000 Textured white.  P704060BL
Textured white: Blanco texturado

7040 LED

PLAFONES Ceiling lamps

TANE

7040

Metal/Poliresine Metal/Poliresine
@ Tane 15— Metal/Resina @ Tane LED TSLED T——— . ikeing
REF W FINISH COD. REF W  LUM CRI °K FINISH COD.
7040/2x39 2x39 Textured white = F704028B 7040/2x15 2x15 2400 >80 6000 @ Textured white.  P70405BL

Tube included Tubo incluido  Textured white: Blanco texturado

Tube included Tubo incluido

Textured white: Blanco texturado




A

PLAFONES Ceiling lamps
L ” =
| bt | g
-I' { II
s " " I .
I a‘ |
Aluminium/Acrylic
@ Antu Lep PCB [zzeeaz] Aluminio/Acrilico
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD.

3549/90 40 3000 >80 4000 White O P354911B

Surface . White: Blanco
Superﬁcie

3548 LED

Aluminium/Acrylic
@ ANtuED  PBEEEE Alminio/Acrilico
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

3548/52 55 4250 >80 4000 White O P3548118

Surface White: Blanco

Superficie

3549 LED

900

196

520

520




PLAFONES Ceiling lamps /AR

HES LA

-

1051 2

y Metal/Methacrylate
@ Hestia 15— Metal/Metacrilato
REF W FINISH COD.
1051 1X39 Satin nickel € F10512NMS

Tube included Tubo incluido  Satin nickel: Niquel satinado

171




ACB PLAFONES Ceiling lamps

| SH A

4

Metal/Methacrylate
@ Ishtar 75— Metal/Metacrilato
REF W FINISH COD.
1037 1X39 Chrome O F10370C

Tube included Tubo incluido  Chrome: Cromo

I3 o
£e
p=——————————"""
975
1037 Col..
Metal/Methacrylate
@ Ishtar col. 15— Metal/Metacrilato
REF W FINISH COD.
1037 1X39 Chrome O FC10370C

Tube included Tubo incluido — Chrome: Cromo



Metal/Glass
@D Hadad r—= Metal/Cristal
REF W FINISH COD.

7069/2x55 2 X55 Opal-Satin nickel ~ €  F70693NS
7069/2x36 2 X36 Opal-Satin nickel €  F70692NS

Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

998

. Metal/Glass
@ Visnu PLE=—= Metal/Cristal
REF W FINISH COD.
998 2X55 Grey [ F09983GR
998 2X55 Transparent "~ F09983TR

Grey: Gris  Transparent: Transparente

7069

PLAFONES Ceiling lamps /AR

HADAD)

IS}

350




ACB PLAFONES Ceiling lamps

SAUL

e

7l

.

7113 LED e

Metal/Methacrylate
@ Saul Lep PCB [zeezaz] Metal/Metacrilato
REF W LUM CRI  °K FINISH COD.
7113/95 22 2442 >80 32000 Grey ® F71133CRL
7113/95 22 2442 >80 3200@ Textured white F71133BL
7113/80 18 2046 >80 3200@ Grey ® F71132GRL

7113/80 18 2046 >80 32000 Textured white F71132BL
Grey: Gris  Textured white: Blanco texturado




PLAFONES Ceiling lamps

URKO

966

P I —

b {

t 1288
QC——
Metal/Acrylic Metal/Acrylic
gi B @ Urko Tsa—= Metal/{t\crﬂ};co @ Urko LED T8 LED —— Metal/{Acriﬁco
'T’ REF W FINISH COD. REF W LUM CRI °K FINISH COD.
966/80 2 X 36 Opal F096620P 966/129 2X20 2880 >80 4200 Opal P0966210PL
966/40 2X18 Opal F096610P 966/129 2X20 2880 >80 6500 @ Opal P0966220PL
Tube included Tubo incluido 966/68 2X10 1440 >80 4200 Opal P0966110PL

966/68 2X10 1440 >80 6500 @ Opal P0966120PL
Tube included Tubo incluido

Aluminium/Acrylic
@ Omar Ts———= Aluminio/Acrilico 1OZO S ’
REF W FINISH COD. 83 i i
1020 2 X 54 Silver @ F10203AL - ¥

Tube included Tubo incluido — Silver: Plata 1200



PLAFONES Ceiling lamps

VILMA

TONY

7076 Col.

o
=

S
E|l=

1000-1500

1000

105

3267 Col. LED

[O] VilmacolLED  pChmsmsm Metal
REF W LUM CRI °K FINISH COD.

3267 30 3150 >80 3200 Textured white (326718

Textured white: Blanco texturado

ABS/Methacrylate
@ Tonycol Tso——= ABS/Metacrilato
REF W FINISH COD.
7076 1X39 Opal-Silver = @ FC70765PL

Tube included Tubo incluido  Opal-Silver: Opal-Plata



@ Omarcol TsS——=

Aluminium/Acrylic
Aluminio/Acrilico

REF. W FINISH COD.
1020 2 X 54 Silver ® FC10203AL
Tube included Tubo incluido  Silver: Plata
R it |
—
— | |
"
-_-—-_-_'-—————
|
Metal/Methacrylate
@ Zarama ol LED  PCB mmmmmm Metal/Metacrilato
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
1065 3 X 18 6000 >80 3000 White O FC10652BL
1065 3 X 18 6000 >80 4200 White O FC106521BL
1065 3X 18 6000 >80 3000 Mart nickel €  FC10652NML
1065 3X 18 6000 >80 4200 Mart nickel € FC10652TNML

White: Blanco  Matt nickel: Niquel mate

bl

1065 Col.

PLAFONES Ceiling lamps

OMAR

1020 Col.

max.
1000

190

-

-—

max.

1000

1200
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ILUMINACION EXTERIOR

Outdoor lighting




ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting

ACAIL

2002

75
-~

300

Aluminium/Acrylic

D psa Acai 27 T= Aluminio/Acrilico

REF W FINISH COD.
2002 2X20 Grey ® P20024GR
Grey: Gris

DALIA

2003

Aluminium/Acrylic
@ ipsa Dalia ©270=  Auminio/Acrilico
REF W FINISH COD.
2003 2X20 Grey ® P20034GR
Grey: Cris




ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting ACB

aiiiel

2013 LED

7z

M

N

0.5~3m/s 6x12m 5-50 lux
Motion Sensor Detection Zone Light Sensor
Sensor de Movimiento Zona de Deteccidn Sensor de Luminosidad

S

5s-30min. 6m Max. Automatic On/Off
Hold Time Mounting Height Encendido Automdtico
Tiempo de Espera Altura de Montaje

[¥a}
i

. ABS/Acrylic

[O] 65 TiloLep  PCB rE=szmm ABS/Acrilico
REF W LUM_CRI__ °K FINSH _ COD. °
[Ta}
2013 15 1750 >80 3000 @ Grey® P201310GR A

With Motion Sensor Grey: Gris
Con sensor de movimiento



ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting

LIMA

2006 LED

125

. Aluminium/Acrylic
@ wpsa Limatep P8 @D Aluminio/Acrilico

REF W  LUM CRI °K FINISH COD.
2006 5 400 >80 3200 Grey® A20061GR
Grey: Gris

2005 LED

N

575

Aluminium/Acrylic
@ wpsa Limated P8 ED  Aluminio/Acrilico
REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
2005 5 400 >80 3200 Grey® A20058GR
Grey: Gris




ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting

SAUDO

2004

265

Aluminium/Acrylic
@ ips4  Saudo F27 (= Aluminio/Acrilico
REF. W FINISH COD.
2004 1X20 GCrey ® P20043GR
Grey: Gris

YUCA

2001

280

-~
185 85

Aluminium/Acrylic
@ IPs4 Yuca E27d0= Aluminio/Acrilico
REF. W FINISH COD.
2001 1X20 Grey o P20013GR

Grey: Gris .
1




ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting

16/3356 LED

ABS/Acrylic S
[O] 1pes MalvaLep pcs (D) ABS//Acn'xco B
REF. W LUM CRI oK FINISH COD.
16/3356 8 450 >80 4000 WhiteO A335621B 160 T
White: Blanco

|l"_l|"1t'rt_

3355 LED

ABS/Acrylic
[O] 1pes  Kentia Lep pcs (5) ABS/{Acrixco
REF. W LUM CRI °K FINISH COD.
335522 8 450 >80 40000 WhieeO P3355218 @210 %
White: Blanco



ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting

FICUS

Aluminium/Acrylic
Aluminio/Acrilico

@ ips4 Yuca E7a(=

REF. W FINISH COD.
2017/27 2 X 15 Black @ P20174N
Black: Negro



ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting

CALA

16/2018 LED

Motion Sensor
SEHSO)’ de Movimiento

Hold Time 10s-4min.

Tiempo de Espera 10s-4min.

Detection Zone Max. 8m
Zona de Deteccion Mdx. 8m

Light Sensor

Sensor de Luminosidad

Automatic On/Off

Encendido Automatico

@D wpsa Calatep  cos© Metal
REF. W LUM CRI °K FINISH COD.
16/2018 55 500 >80 3000 Dark grey @ A201810CR

Tilting With Motion Sensor Dark grey: Gris oscuro
Basculante Con sensor de movimiento




68

150

16/2015 LED

@ psa BojLeD pce (©) Metal

REF. W LUM CRI °K FINISH COD.

90

16/2015 2 X3 563 >80 3000 Dark grey @ A201510GR
Dark grey: Gris oscuro

68

150

O

ILUMINACION EXTERIOR Outdoor lighting ACB

16/2014 LED

@ wpsa OkraLep pce () Metal

REF. W LUM CRI °K FINISH COD.

16/2014 2 X3 563 >80 3000 & Dark grey @ A201410GR

Dark grey: Gris oscuro -
187







COLGANTES,
PIES Y SOBREMESAS

Pendant lamps,
lable lamps & Floor lamps




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

-RON [

2520

T |

3531 LED

= Metal/Glass
@ Front Lep PCB /\/Ietal/éristal
REF.: 3531/52 36W 3064 lum CRI>80 3200K
FINISH COD. AITRIAC Cod. et DALI/PUSH Cod.
Textured white / Opal P353170B P353170BDT P353170BDP
Satin nickel / Opal € P353170NS P353170NSDT P353170NSDP

Textured white: Blanco texturado — Satin nickel: Niguel satinado



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendants lamps, Table lamps & Floor Lamps

FRONT

. Metal/Glass
@ Front Colg. LD pceéE Metal/Cristal
REF:: 3531/52 36W 3064 lum CRI>80 3200K
FINISH COD. Ll TRIAC Cod. et DALI/PUSH Cod.
Textured white / Opal C353170BL  C353170BLDT C353170BLDP
C353170NSLDP

Satin nickel / Opal € C353170NSL  C353170NSLDT

Textured white: Blanco texturado  Satin nickel: Niquel satinado

T |

3531 Col. LED




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lam

) ) ps

GABO

3245 LED

280 - 1500

Aluminium/Acrylic
@600 @ Gabo Lep PcB E=sm Aluminio/Acrilico
. REF.: 3245/60 28W 4083 lum CRI>80 3200K
-ad C (TRIAC Cod [ DALI/PUSH Cod
FINISH COD. al _ Cod. .l DALI/PUSH Cod.
White O D32457B D32457BDT D32457BDP
Black @ D32457N D32457NDT D32457NDP

White: Blanco  Black: Negro
192



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

GAOL

3442/26

max.
1500

3
™M
2265
@ Gaol &7<O Metal
REF W FINISH COD.

3442/26 1X20 White-Chrome O €0 C34421BC
White-Chrome: Blanco-Cromo

193



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendants lamps, Table lamps & Floor Lamps

AUSTRAL

3455/P4 LED

2330

OO
OO

Aluminium/PC
@ Austral ip  PCB === Aluminio/PC
REF W  LUM CRI °K FINISH COD.

3455/P4 4X8 2880 >80 3200 Matt white! ' P34554012B
Matt white: Blanco mate




3455/1 LED

%8
£ =
I8
590
Aluminium/PC
@  Austral D PCBEEEEm Aluminio/PC
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
3455/1 1X8 720 >80 32000 Matt whitel ) C34551012B

Matt white: Blanco mate

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS FPendants lamps, Table lamps & Floor lamps

AUSTRAL

3455/R4 LED

%8
[ . f={jpm
[ e
3 B ——
900
Aluminium/PC
@  Austral ep  PCBEEzEm Aluminio/PC
REF W LUM CRI °K FINISH COD.
3455/R4 4X8 2880 >80 32001 Mart white( ) C34554012B

Matt white: Blanco mate




ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS

Metal/Glass
@D ltaleo Metal/Cristal

REF L © FINISH COD.
3543/52 36 >80 3200 Chrome €)  P354370C

Chrome: Cromo




3543 Col. LED

Metal/Glass
Metal/Cristal
REF W LUM  CRI  °K FINISH COD.

@ ltalCol.Lep  PcBER)

3543/52 36 2940 >80 3200 Chrome €)  (C354370C

Chrome: Cromo

max. 1500

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor Lamps




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

3454/60 LED

Metal/Glass

@  Horusiep  PCB = Metal/Cristal
REF W LUM CRI oK FINISH COD.
3454/50 24 2640 >80 400000 Chrome O C345461C
3454/60 28 3080 >80 4000 Chrome O C345471C

Chrome: Cromo



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

HORUS

3454/60 LED

max.

-—
2600 + 300

Metal/Glass
@ Horusiep  pcB Metal/Cristal
REF W LUM CRI  °K FINISH COD.

3454/60 28+ 12 4400 >80 4000 Chrome () (C3454721C et e
Chrome: Cromo .
199



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor Lamps

CURVE

3384/50 LED

3384 Pie LED

Alumium/Acrylic

Alumium/Acrylic
@ Curve LED Col. PCB [EEgezg] Aluminio/Acrilico @ Curve LED Pie PCB [E=ggzg] Aluminio/Acrilico
REF W LUM CRI oK FINISH COD. ‘--. REF W LUM CRI oK FINISH COD.
3384/50 36 2866 >80 32000 Mart nickel @ P338470NM 3384 30 2457 >80 32000 Matt nickel @ H338410NM

Matt nickel: Niguel mate Matt nickel: Niguel mate



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

CURVE

500

688

3384 Col. LED

Alumium/Acrylic
@ Curve Col. LED PCB [Eazasz] Aluminio/Acrilico

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.

3384/50 35 2866 >80 3200 Matt nickel @ C338470NM
Matt nickel: Niquel mate

875

3384/100 Col. LED

Alumium/Acrylic
[O] Curve col. LED  PCB rmEmsEm) Aluminio/Acrilico

REF W LUM  CRI °K FINISH COD.
3384/100 36 2866 >80 3200 Matt nickel @ C338490NM

Matt nickel: Niquel mate

416

o]
16/3384 LED I 3384 Sob. LED

X 150

Alumium/Acrylic Alumium/Acrylic
[O] Curvelep col.  PCBEESSESI  yupinio/Acrilico [O] Curvesob. LED  PCBEESSSSI  ypivio/Acrilico
REF W  LUM  CRI °K FINISH COD. REF W  LUM  CRI °K FINISH COD.
16/3384 10 819 >80 3200 Matt nickel @  A338410NM 3384 10 819 >80 3200 Matt nickel @  S338470NM
Matt nickel: Niquel mate Matt nickel: Niquel mate

201




ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor Lamps

WAL

Bl

@ Walocol eam Metal/Textil 3459/90

REF W FINISH COD.
3459/90 4X20 Ecru-Satin nickel © € C34599CRU s
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niguel satinado 2
[ 18
@ Walocoitep  rcs® Metal/Textil 8 )
REF W LUM CRI  °K FINISH COD. 900
3459/90 36 3400 >80 32000  Ecru-Satin nickel © € C345990CRUL
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niguel satinado
]
<
Q
LN
o
o~
@ 450
@D walo £27 0= Metal/Textil
REF W FINISH COD.

3459/45 3X20 Ecru-Satin nickel © €  P34597CRU
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niguel satinado

@© Walo o @) Metal/Textil

REF W LUM CRI  °K FINISH COD.
3459/45 20 1750 >80 3200 Ecru-Satin nickel © € P345970CRUL
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niguel satinado




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

WALO

3459/45 Col. optional LED

@D  Walocol ry = Metal/ Textil

REF W FINISH COD.
3459/45 3X20  Ecru-Satin nickel © €  C34597CRU
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niquel satinado

| g!l- @ Walocotep  pcs@) Metal Textil
I 3459/45  20W 1750 lum CRI>80 3000K
l / FINISH COD. Al TRIAC cod. Ll DALI/PUSH cod.
i' / . Ecru-Satin nickel ©€  C345970CRUL  C345970CRULDT ~ C345970CRULDP
f Ecru-Satin nickel: Crudo-Niquel satinado

1000

205

T | I

DIMMABLE

3459 Pie @270

O] Walore £ dl= Metal/Textil

REF W FINISH COD.

3459 1X20  Ecru-Satin nickel © €  H34591CRU
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niquel satinado

S
_Im!:&,'.ﬁ{ﬂr.l’r.ul) il

250

550

3459 Sob. o1

[O] Walosob. 7= Metal/Textil

REF W FINISH COD.
3459 1X20  Ecru-Satin nickel © @€  S34591CRU
Ecru-Satin nickel: Crudo-Niquel satinado




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

NANOK

3456 Col.

SNy,

\7
"‘%’lllll - litl\\‘&i*-*'

max.
1300
max.

1300

2360 2600

Textil/Acrylic
© Nanokcol  E7<O Textil/Acrilico

REF W FINISH COD.
3456 SOb 3456/36 11X 20 Beige-Satin nickel € (C34560BG

3456/36  1X20 Brown-Satin nickel @ €  C34560MA
Brown-Satin nickel: Marron-Niquel satinado

Textil/Acrylic Textil/Acrylic
[@] Nanoksoh —E27<O Textil/Acrilico @  Nanokcol  E27aiy TextilfAcrilico
REF W FINISH COD. E REF W FINISH COD.
3456 1X20  Beige-Satin nickel ~ €  S34560BG 3456/60 3 X 20 Beige-Satin nickel € (C34561BG
3456 1X20  Brown-Satin nickel @ € S34560MA 2360 3456/60 3 X20 Brown-Satin nickel @ €  C34561MA
Brown-Satin nickel: Marron-Niquel satinado Brown-Satin nickel: Marron-Niquel satinado

204



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

NANOK

3456/3L

%8
g2
240 x 900
Textil/Acrylic
@ Nanokcol. E27<O Textil/Acrilico

REF W FINISH COD.
3456/3L 3 X 20 Beige-Satin nickel © €  (C34563BG

3456/3L 3 X20 Brown-Satin nickel @ €  C34563MA
Brown-Satin nickel: Marrén-Niquel satinado

| m B&E 16/3456

Textil/Acrylic
@ Nanok £27 = TextiI/Acrl'xco
REF W FINISH COD.
16/3456 1X20 Beige A34560BG
16/3456  1X20 Brown @ A34560MA

Brown: Marrén




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor Lamps

MURTA




| I!:|| ' II_I,I1:I|"

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor lamps

1
i
i |

.M

IR L
L

MURTA

o
o =
2 o~
(a2}
240 @290 @350
3054 Sob.
Textil/Acrylic
IE Murta sob. 87 = Textil/Acrilico
REF W FINISH COD.
3054/35 1X20 White O $305408
3054/35 1X20 Stone @ $30540PI
3054/50 11X 20 White O $30541B
3054/50 11X 20 Stone @ S30541PI
3054/70 11X 20 White O $30542B
3054/70 1X20 Stone @ $30542P!

White: Blanco  Stone: Piedra




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendant lamps, Table lamps & Floor Lamps

MIR A

e
e
1/ il '.-"E-"i‘ 1{”
Jr‘r" il | w \ \
' ”r{rllll 'r
.l,u'f”' i
"_.I.\\i.'“.““h"k'\'_ | ) |
l I .‘I\-\.r A\ I I\ |
_ ]
o
- _,,

3055 Col.

max. 1200
max. 1200

(@

()

2380 @450

. Textil/Acrylic
@ Mirta col. 27 = Textil/Acrilico
REF W FINISH COD.
3055/38 1X20  White-Satin nickel O €  C305508
3055/38 1X20  Stone-Satin nickel @ €  C30550P!
3055/45 1X20  White-Satin nickel O €  C30551B
3055/45 1X20  Stone-Satin nickel @ €  C30551PI

White: Blanco  Satin nickel: Niquel satinado

Stone: Piedra



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

MIRTA

780 - 1160

(@

305572

. Textil/Acrylic
@ Mirta2 7 d= Textil/Acrilico
Ref w Finish CODE

3055/2 2X20  White-Satin nickel O € 305528

3055/2 2X20  Stone-Satin nickel @ € C30552PI
White: Blanco  Satin nickel: Niquel satinado ~ Stone: Piedra

.F
,}ﬁ.
llm??

' \W
\\;\\\’»ﬂm

3055 Pie Bad

. ) Textil/Acrylic
IE Mirta pie £7 = Textil/Acrilico
Ref W Finish CODE

3055  1X20  White-Satin nickel O € H30551B

3055  1X20  Stone-Satin nickel © € H30551PI
White: Blanco ~ Satin nickel: Niquel satinado ~ Stone: Piedra




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

ANUBIS

8
)
. Metal/Cotton %
@ Anubis co. £ 4= Metal/Algodon £
Ref W Finish CODE
3598/41 1X20  Grey - Satin nickel @ € (C35986GR
3598/41 1X20  Stone-Satin nickel © € C35986PI @410
Shade measures: 215(H) X @410
3598/60 3X20  Grey - Satin nickel @ € (C35987GR 359 8/41
3598/60 3X20  Stone-Satin nickel € C35987PI

Shade measures: 290(H) X @600
Medidas pantalla

Grey: Gris
Satin nickel: Niquel satinado
Stone: Piedra

max. 1350

R s —
2600

3598/60

3598 Pie

. Metal/Cotton
@ Anubis 7 (= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
3598 1X20  Grey - Satin nickel @ € H35981CR
3598 1X20  Stone-Satin nickel © € H35981PI

Grey: Gris
Satin nickel: Niguel satinado
Stone: Piedra

Shade measures: 215(H) X @410
Medidas pantalla

3598 Sob.

. Metal/Cotton
[O] Anubis 7= Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
3598 1X20  Grey - Satin nickel @ € $35981GR
3598 1X20  Stone-Satin nickel " € $35981PI

Grey: Gris
Satin nickel: Niquel satinado
Stone: Piedra

Shade measures: 160(H) X @290
Medidas pantalla



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

SALMA

i

max. 1500 |

2600 : ‘ll
|

3599 Col

Metal/Cotton
@ Salma col. 27 = Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
3599/60 4X20  Ecru-Satin nickel C35997PI

Shade measures: 215(H) X @60 Ecru-Satin nickel: Crudo-Niquel satinada
Medidas pantalla



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendants Lamps,
ACB 2

Elisa 3103/34 Col. )
E27 1x20W
$ 3103/50 Col. ()
E27 1x20W
3 3 )
< <9 Blanco/White D
% % Negro/Black .
£ £ Metal/Metal
’s
1Y
@ 340 @ 500
Elisa 3103 Pie
@ 340 e27 20w ()

1545

Blanco/White D
Negro/Black .

Metal/Metal

3103 Col. Elisa

3103 Pie Elisa



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lampg, Table lamps & Floor lamps

DILGA

3450/Col. LED ==l

DIMMABLE

> o
£
Ie
@450
' © Dilgacolep  pepmmmm Metal
I Ref: 3450/45 27W 2100 lum CRI>80 3200K
CODE .l TRIAC

White O (C3450108 (C345010BDT
Ref: 3450/60 48W 3730 lum CRI>80 3200K

CODE .atl TRIAC
White O 3450208 C345020BDT
Ref: 3450/90 126W 9800 lum CRI>80 3200K
CODE .atl TRIAC
/ White O C345040B  C345040BDT

110
-

3450 LED

R
<
Q
@ Dilgalep  PcBEm==m Metal
Ref W LUM_CRI_ K Finish _ CODE
3450/45 27 2100 >80 32000 WhiteO P345010B
White: Blanco



ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

DIA
AVA'

o
S
z
o o
[<9) 0
i &
I
jra)
=
S
2~ 3590 =
2 3590 Col.
@ Petra A== Textil/Metal @ Petra col. E27== Textil/Metal
Ref W Finish CODE Ref W Finish CODE
3590/58 3X26  White O P35901B 3590/58 3X26  White O C35901B
3590/98 4X26  White O P35902B 3590/98 4X26  White O C35902B
White: Blanco White: Blanco

AL



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

SMILE
\

@600 /21000

1500

o

3589 Col.

@ Smilecol. e27d0== Textil/Metal

Ref W Finish CODE

3589/60 3X26  White O C35891B

3589/100 4X26  White O (C35892B
White: Blanco

2600 /21000

Y 3589

150

@ Smile 27)= Textil/Metal

Ref W Finish CODE

3589/60 3X26  White O P358918B

3589/100 4X26  White O P358928
White: Blanco




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

MEGA

o
2
Q
=
3
Q
8] O
‘w‘i %1 | | I,“ / ) )
3588 Al ™ \ | ey .. :
A L - .".. - .-'-‘_// .-.
D Mega e Al= Textil/Metal - = g
Ref W Finish CODE ho =T
3588/60 3X26 WhiteO  P35881B i =T
3588/80 4X26 White O  P35882B =5 R
White: Blanco — \_\“
== o L S
o
R
B}
R
@600 /2800

3588 Col.

@ Mega Col. E270(J= Textil/Metal

Ref W Finish CODE

3588/60 3X26  White O 358818

3588/80 4X26  White O 358828
White: Blanco




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

NYANME

3443/35

max
1200

450

2350

@D Nyame &7<O Metal
Ref W Finish CODE
3443/35 1X20 Chrome © (C34431C

Chrome: Cromo .
217



ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

DYLAN

8126 LED

1200

200

1200
Methacrylate
@ Dylaniep  pchEmEm Metacrilato
Ref W LUM CRI °K Finish CODE .l TRIAC .atl DALI/PUSH _-..

8126 60 2974 >80 3200 Textured white ~ C81261B  C81261BDT  C81261BDP
Textured white: Blanco texturado




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps ACB

ACO)

8127 LED

| -

1200

Methacrylate o
@ Dago LED PCB [zazass] Metacrilato --. 2
Ref W UM CRI_ Finish CODE .l TRIAC il DAL/PUSH | gy
8127 30 1747 >80 3200 Textured white  C81271B C81271BDT  C81271BDP 450

Textured white: Blanco texturado

PAR)



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

£ VA

Ld
f___TT
[
|| |\
1
: |
i
.'fl I \
f | |
/ :' \\.
|I \
7
r
8128 LED gl '
_aumil
o[©
o~
<
-
650
Methacrylate
@ Eva LED  STRIP [EE=e=s Metacrilato
Ref W LUM CRI_°K Finish CODE .l TRIAC

8128

25 1521 >80 3200

Textured white C81281B  C81281BDT

Textured white: Blanco texturado



8129 LED

1200

0>

650 /850
. Methacrylate
@ Vidalep  PCBEmmm Metacrilato
Ref W LUM CRI °K Finish CODE

8129 25+35 3186 >80 3200 Textured white C81291B

Textured white: Blanco texturado

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps ACB

\VIDA




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

AKAN

3452/4 LED

@ Akancoltep  rca(®) AI%Z’,’:,',-::Z

Ref W UM CRI_ Finsh ___CODE

3452/4 4X5 1980 >80 32000 White O 3452408
White: Blanco

%8
g
3452/1 LED 's
-~
@100
Aluminium
@ Akancoltep  pcaE) Aluminio
Ref W LUM CRI K Finish CODE
3452/1 1X5 495 >80 320000 White O (3452108
White: Blanco



600

600

VAN

3587 Col. LED
Metal/Acrylic

@  Kyoto Col.LED PCBEESSE  py000/acrilico

1500

3587/60 28W 2100 lum CRI>80 3200K
CODE Latl TRIAC
White O C358710B C358710BDT

47
N
— S
o —
Metal/Acrylic
@ Ky°t° LED PCB [zazazs] Metal/Acrilico
Ref W LUM  CRI °K Finish CODE

3587/45 1X28 2100 >80 3200 White O P358710B
White: Blanco

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

 KYQIQ




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

BELENUS

1 O T

§ @mmm 3444/30 LED

2300

Metal/Methacrylate
@ Belenus Lep PCpE=m=m Metal/Metacrilato
3444/30 50W 2770 lum CRI>80 3200K
CODE .atl TRIAC _atl DALI/PUSH
White O P3444108 P344410BDT P344410BDP
White: Blanco
%8 %8
£ 2 £ 2
@600/ 450 21600
Metal/Methacrylate Metal/Methacrylate
@  BelenusLED PCBEESES  jyera)/Metacrilato @  BelenusLeD PCBESEE  jyer0)/mietacrilato
Ref W LUM CRI °K Finish CODE Ref W  LUM CRI °K Finish CODE
34442 32+24 1629+729 >80 3200 White O C344420B 3444/1 32 1629 >80 3200 White O C344410B
- White: Blanco White: Blanco
224



5083/1

max. 830

245

2310

Decorated double layer glass-Metal
@ Vera £27<O Cristal decorado doble capa/Metal
Ref W Finish CODE
5083  1X20  White-Satin nickel O € D50831B
White-Satin nickel: Blanco-Niquel satinado

725 - 985

R 5083/2

Decorated double layer glass-Metal
@ Vera £27<O Cristal decorado doble capa/Metal
Ref W Finish CODE
5083/2 2X20  White-Satin nickel O € 1508328
White-Satin nickel: Blanco-Niquel satinado

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

VERA




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

MIKA

max
1160

300

s 5036

. Double layer glass
@ Mika e7<O Cristal doble capa
Ref W Finish CODE

5036 1X20  Opal-Satin nickel €  D50361NMS
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado

780 - 1160

kst 5036/2

. Double layer glass
@ Mika 27«0 Cristal doble capa
Ref w Finish CODE

5036/2 2X20  Opal-Satin nickel €  [50362MS
Opal-Satin nickel: Opal-Niquel satinado




1000

2320

7006

@ Ciroco. e7dE=

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

Glass/Metal
Cristal/Metal

Ref W

7006 1X20

Opal-Chrome

Opal-Chrome: Opal-Cromo

4103/14 LED

@] Majitep  pcs

o
S
S

CLEOD)

Glass/Metal
@ Cleocol. £27 = Cristal/Metal
Ref W Finish CODE
320 3254 1X20 Opal-Chrome ~ €)  (C325440P

Metal

Ref W LUM CRI

°K

Finish CODE

4103/L4 16X 1 1680 >80 32000 Chrome() R4103L4C

Chrome: Cromo

Opal-Chrome: Opal-Cromo

max. 670

sl O——0
820




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

ANGO

440 - 560
-

f=]
=
S
o
o
o
3
o
&
el
@280
8141 Pie
Metal/Cotton
IE jango 827 = Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8141 1X20 Chrome ) H35321C

Shade measures: 200(H) X @300 mm.  White cotton shade.
Medidas pantalla Pantalla algodén blanco

Chrome: Cromo

970 - 1300
iy

C 7 D

max. 1200

220

-~
@400

8141/1 Col.

Metal/Cotton
O] Jango 7= peralalgodon
Ref W Finish CODE

8141/1 3X20 Chrome €) (C35321C

Shade measures: 200(H) X @400 mm.  White cotton shade
Medidas pantalla Pantalla algodon blanco

Chrome: Cromo




max. 1200

@130
@ IO
= i
Metal/Cotton
@ jango By 0= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
16/8141 1X20 Chrome €) A35321C

Shade measures: 130(H) X 140mm. White cotton shade
Medidas pantalla Pantalla algodén blanco
Chrome: Cromo

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

JANGO

8141/2 Col.

Metal/Cotton
@ jango g7 = Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
8141/2 6X20 Chrome €) C35322C

Shade measures: 200(H) X @400mm.  White cotton shade
Medidas pantalla - Chrome: Cromo  Pantalla algodon blanco




PX@IE] COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fend

16/8133

min. 300
max. 520

Metal/Cotton
@ Elba 7= Metal/Algodon

Ref W Finish CODE
16/8133  1X20 Chrome () A81331CB

Shade measures: 180(H) X @250 X 200. White cotton shade.

Medidas anm//a Chrome: Cromo  Pantalla algodon blanco

min. 1500
max. 1950

-~
2280

W

e ———

8133 Pie

Metal/Cotton
IE Elbapic £ = Metal/Algodén
Ref W Finsh  CODE
8133 1X20 Chrome ) H81331CB

Shade measures: 220(H) X @350 X @280. White cotton shade.
Medidas pantalla  Chrome: Cromo  Pantalla algodon blanco

8133 Sob.

Metal/Cotton

@ Elba sob. 27 0= Metal/Algodén
Ref Finish CODE
8133 1X20 Chrome ) S81331CB

Shade measures: 180(H) X @250 X 200. White cotton shade.
Medidas pantalla  Chrome: Cromo  Pantalla algodén blanco




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps ACB

ELBA

8133/3
Metal/Cotton

@ Elba £27 A= Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
8133/3 3X20 Chrome ) C81333CB

Shade measures: 220(H) X @350 X 2280. White cotton shade.
Medidas pantalla  Chrome: Cromo  Pantalla algodén blanco

8133/2

Metal/Cotton

@ Elba 827 = Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
8133/2 2X20 Chrome €) C81332CB

Shade measures: 220(H) X @350 X &J280. White cotton shade.
Medidas pantalla  Chrome: Cromo  Pantalla algodén blanco




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendants Lamps,

SIVAN

Table lamps & Floor lamps

=
sl
<
D
£

-~
180

3449 LED

D445

Metal/Acrylic

@  SivancolLED PCBm=mmm Metal/Acrilico

Ref W LUM CRI_ °K Finish  CODE

3449/45 15+10 1890 >80 3200 Grey®  C344910GR
Grey: Gris



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

|
\ 3458 Col.

max.
1200

@450

Wood/Acrylic
@ Tore Col. 27 = Madera/Acrilico
Ref W Finish CODE

3458/45 3X20 Natural wood © (C34581DM
Natural wood: Madera natural

MIEL
3

3244

=

Aluminium/Wood
@ Mel col. £27 <O Aluminio//\;adem
Ref W Finish CODE
3244/38 1X20 White O D32444B
White: Blanco

max. 1800

[P
2380

TORE

3458

135
-~

& 450

Wood/Acrylic
@ Tore 7 d= Madera/Acrilico
Ref W Finish CODE

3458/45 3 X 20 Natural wood @ P34581DM

Natural wood: Madera natural



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

DAC LA

770

a0 8121/12

Double layer glass

@ Dacia B4 0= Cristal doble capa

Ref W Finish CODE

8121/12 12X 15 White-Crome O ©)  1812112BC
White-Chrome: Blanco-Cromo

o
~
[=}
[}
<
“«— e A

2150 2140

16/8121

Double layer glass

@ Dacia B4 0= Cristal doble capa
Ref W Finish CODE
16/8121 1X15  White-Crome O O A81211BC

White-Chrome: Blanco-Cromo



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

8121/5

Iz
I S
o ~
ig
- P
130 2640
81215ch. QU
. Double layer glass . Double layer glass
@ Daciasob. €14 4= Cristal doble capa @ Dacia B4 0= Cristal doble capa
Ref W Finish CODE Ref W Finish CODE
8121 1X15  White-Crome O € 581211BC 8121/5 5X15  White-Crome O O 181215BC
White-Chrome: Blanco-Cromo White-Chrome: Blanco-Cromo




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

XOLA

@ Xola E14 ) Metal/Opal glass 8100/4'3

315

Ref W Finish CODE
8100/4P 4X28 Chrome ©) P81004C

Chrome: Cromo

X

580

. ey
i 130 x 140

8100 Sob.

8100/4L

R
O
] ]
@ Xola E14CE)  Metal/Opal glass IE Xolasob.  E14aE)  Metal/Opal glass
Ref W Finish CODE §¢ == Ref W Finish CODE
8100/4L 4 X 28 Chrome O 181004C 890 8100 1X28 Chrome O $81001C
Chrome: Cromo Chrome: Cromo

T EE.N



o
8
3
£
3082/1
140

. Metal/Double layer glass
@ Bill GoHE O Metal/Cristal doble capa
Ref W Finish CODE
3082/1 1X28 Satin nickel € C30821NS

Satin nickel: Niquel satinado

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

BILL

i

max. 900

3082/4

820
. Metal/Double layer glass
@ Bill Go#E O Metal/Cristal doble capa
Ref W Finish CODE
3082/4 4X28 Chrome O C30824NS

Chrome: Cromo

Q EO 4092/B1

. Metal/Double layer glass
IE ipaa Bill cog > Metal/Cristal doble capa

Ref W Finish CODE
4092/B1  1X28 Chrome O R492B1C
Chrome: Cromo

fove

2320

4092/P3

. Metal/Double layer glass
@ Bill CoHE O Metal/Cristal doble capa

Ref W Finish CODE
4092/P3 4 X28 Satin nickel € R492P3C
Satin nickel: Niguel satinado




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

ANA

770

[

-

2700

.n

2170/3

@ Ana 7)) Metal/Opal glass
Ref W Finish CODE
2170/3 3X28 Chrome O 121703C

Chrome: Cromo

235

190
16/2170
@ Ana F27 %) Metal/Opal glass
Ref W Finish CODE
16/2170 1X28 Chrome ©) A21701C

Chrome: Cromo

2170 Sab.

@‘) Ana sob. £27 &) Metal/Opal glass
Ref W Finish CODE
2170/1 1X28 Chrome ©) $21701C

Chrome: Cromo



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps ACB

ANA

2170/8 2700

@ Ana £27 &) Metal/Opal glass

Ref W Finish CODE

2170/5 5X28 Chrome ©) 121705C
Chrome: Cromo

@ Ana E27 C%) Metal/Opal glass

Ref W Finish CODE

2170/5 2170/8 8 X128 Chrome O L21708C

Chrome: Cromo



ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

LUCY

8120/3

8120/5 I

IN
e}
8‘ 120
™ o

=
657

D Lucy erai= Rattan/Metal
Ref w Finish CODE
8120/3 3X20 Crome O 181203C
8120/5 5X20 Crome ©) 181205C

Shade measures: H140 X @170 X @120 mm. White rattan shade.

Medidas pantalla Chrome: Cromo Pantalla rattan blanco



[=}
S
S

@320

3112 Col.

@ Leoco. 27«0 Rattan/Metal

Ref W Finish CODE

3112 1X20 White O C31121B
White: Blanco

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

3112 Sob.

LUCY

16/8120 g

3
B P —
200
@ Lucy erd= Rattan/Metal
Ref W Finish CODE
16/8120 1X20 Crome O A81201C

Shade measures: H140 X @170 X @120 mm. White rattan shade.
Medidas pantalla Chrome: Cromo Pantalla rattan blanco

—
140

g
@170
IE Leo sob. £27 = Rattan/Metal
Ref W Finish CODE
3112 1X20 White O S31121B

Shade measures: H140 X @175 X @115 mm. White rattan shade.
Medidas pantalla White: Blanco ~ Pantalla rattan blanco

241



ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

242

/OF

8119/5

8119/3

S
=
-
["a)
=
@577 - 657
Metal/Acrylic textil
@ Zoe 827 = Metal/Textil acrilico
Ref W Finish CODE
8119/3  3X20 Satin nickel € L81193NS
8119/3 3X20 Antique brass @ L81193U
8119/5 5X20 Satin nickel € L81195NS
8119/5 5X20 Antique brass @ L81195U
Shade measures: H145 X @140 X @180 mm. White acrylic textil shade.
Medidas pantalla Pantalla textil acrilico blanco

Satin nickel: Niquel satinado  Antique brass: Cuero



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

VOLIA

Regulable / Adjustable

8140/4

Metal/Cotton
@ Volta 7 = Metal/Algodén
Ref w Finish CODE

8140/4 4X20  Antique brass @ C81404U

8140/4 4X20  Satinnickel € C81404NS

Shade measures: 130(H) X ©220. White cotton shade.
Medidas pantalla Pantalla algodon blanco

Satin nickel: Niquel satinado ~ Antique brass: Cuero

min. 600
max. 880

—— | ST
L }
I N s
i ©
T £
PN E
& NG
2 AN
‘ ] 8140/2 Regulable / Adjustable
Metal/Cotton
¢ T , ke | _ @ Volta 7= Metal/Algodén
; . J ) | Ref W Finish CODE

8140/2 2X20  Antique brass @ C81402U

8140/2 2X20 Satin nickel € C81402NS

Shade measures: 130(H) X ?220. White cotton shade.
| Medidas pantalla Pantalla algodon blanco

I Satin nickel: Niquel satinado ~ Antique brass: Cuero

243



ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

INARI

3434

I~ o
gs
o
<
@350
@ Inari EB27<0 Metal
Ref % Finish CODE
3434/35 1X20 White O C34341B

White: Blanco

@ Nintu 27O Metal
Ref W Finish CODE
3433/35 1X20 White O C343318B

- White: Blanco
244




COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

NAIAN

3102 Col.

S S
@ Natan col. £27 <) Rattan/Metal = =
Ref W Finish CODE =
3102/35 1X20 White 310258 o350
3102/35 1X20 Natural @ C31025NA
3102/35 1X20 Brown @ C31025MA
3102/45 1X20 White 310278
3102/45 1X20 Natural @ C31027NA
3102/45 1X20 Brown @ C31027MA

White: Blanco  Brown: Marron

245



LISA

16/3350

. Metal/Cotton
@ Lisa £27 (0= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
16/3350  1X20 White ©) A33501B
16/3350 1X20 Satin nickel € A3350TNS

Shade measures: 170(H) X @250 X @200. White cotton shade.
Medidas pantalla ~ White: Blanco Pantalla algodon blanco
Satin nickel: Niquel satinado

3350 Sob.

d @ Lisasob.  E27 = Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
3350 1X 20 White ©) $335018

3350 1X20 Satin nickel € S33501NS

~ Shade measures: H180 X @250 X @200 mm. White cotton shade. .
Medidas pantalla White: Blanco Pantalla algodon blanco
Satin nickel: Niquel satinado

275

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

570
(<]

A
250 270
16/3272 LED
@O Ltsaweo O eta Ao
Ref W _LUM CRI__°K Finish __ CODE

16/3272 1X3 315 >80 3200© White O A32371B

16/3272 1X3 315 >80 3200© Satin nickel € A32721NS

Shade measures: 180(H) X @250 X @200. White cotton shade.
Medidas pantalla White: Blanco Pantalla algodén blanco
Satin nickel: Niquel satinado

1Il
-
270
o
o
RATe
28
2170
(=]
R
RAT.)
-~ L
@260
3350 Pie
= . Metal/Cotton
— O] Lisare E7dE= Metal/Algodén
Ref w Finish CODE

\ 3350 1X20 White O H335018

- 3350 1X20 Satin nickel € H33501NS

Shade measures: 230(H) X @330 X @230. White cotton shade.
Medidas pantalla ~ White: Blanco Pantalla algodén blanco
Satin nickel: Niquel satinado




8013 Pie

Metal/Cotton
IE Deklarie r7di= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8013 1X20 Satin nickel € H8013TNSBEST

Shade measures: 230(H) X @330 X ©@230. White cotton shade.
Medidas pantalla Satin nickel: Niguel satinado  Pantalla algodon blanco

1580

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

P
260

i
25

DEKLA

220

8013 B

180 220
Metal/Cotton
@ Dekla Api £27 (= Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
8013 1X20 Satin nickel € A80131NMSB

Shade measures: 160(H) X @200 X @170. White cotton shade.
Medidas pantalla Pantalla algodén blanco

490

=
-~ i
8 01 3 S O b . @170
Metal/Cotton
IE Dekla sob. 27 4= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8013 1X20 Satin nickel € S8013TNSBEST

Shade measures: 180(H) X @250 X @205. White cotton shade.
Medidas pantalla  Satin nickel: Niquel satinado  Pantalla algodén blanco

247



ARAN

16/657 LED

R e . S EE—
250 225-310

@ Aramiep 1 x 20 W E27d)= Metal/Cotton
1X3W LUM450 PCB(Q) Metal/Algodén

Ref CRI °K Finish CODE

16/657 >80 3200 Satinnickel €  A16657TNMS

Shade measures: 155(H) X 200 X 170. White cotton shade
Medidas pantalla Satin nickel: Niguel satinado Pantalla algodon blanco

8022 Sob.

. Metal/Cotton
@ Dion sob. £27 = Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8022 1X20 Satin nickel € S80221NMS

Shade measures: 175(H) X @280 X #233.  White cotton shade.
Medidas pantalla  Satin nickel: Niguel satinado  Pantalla algodon blanco

570

[P
230-570

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Fendants lamps, Table lamps & Floor lamps

RaTe)
T

(=}
~
)

8022 Pie oo
300 - 680
. Metal/Cotton
IE Dion rie  E27 0= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8022 1X20 Satin nickel € H80221NMS

Shade measures: 225(H) X @350 X @300. White cotton shade.
Medidas pantalla  Satin nickel: Niquel satinado  Pantalla algodon blanco



1510

-—
N 250

8009 Pie

Metal/Cotton
IE Emesrie £y dJ= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8009 1X20 Chrome € H80091CBEST
8009 1X20 Satin nickel € H8009TNSBEST
Shade measures: 185(H) X @380 X @240. White cotton shade.
Medidas pantalla  Chrome: Cromo Pantalla algoddn blanco

Satin nickel: Niquel satinado

>

25

COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

FMES

120 200
-~

e

D
140

T

=
N I:] n @
205 100

8009 Aplique

Metal/Cotton
@ Emesapl By 0= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8009 1X20 Chrome O A80091CB
8009 1X20 Satin nickel € A8009TNMSB
Shade measures: 140(H) X @200 X @120. White cotton shade.
Medidas pantalla ~ Chrome: Cromo Pantalla algodon blanco

Satin nickel: Niquel satinado

510

Yo

Pa—
8009 Sob. NET)

Metal/Cotton
@ Emes sob. €7 = Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8009 1X20 Chrome O S80091CBEST
8009 1X20 Satin nickel € S8009TNSBEST
Shade measures: 140(H) X @280 X @180. White cotton shade.
Medidas pantalla ~ Chrome: Cromo Pantalla algodon blanco

Satin nickel: Niquel satinado

249



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

GALANDA

280
-
8
o
A
8136 Sob.
-
150
Metal/Cotton
@ Galanda sob. 27 4= Metal/Algodén
Ref W Finish CODE
8136 1X20 Antique brass @ S81361U
8136 1X20 Satin nickel € S81361NS
Shade measures: 140(H) X 280 X 180. White cotton shade

Medidas pantalla Antique brass: Cuero Pantalla algodén blanco
Satin nickel: Niquel satinado

SABINA

2300
R

o

8137 Sob.

2190
=] Sabll_lgg 1X20W E27 0= Metal/Cotton
1X3W LUM450 pcB Q) Metal/Algodén
Ref CRI °K Finish CODE
8137 >80 3200 Satin nickel € $813710NSL
Shade measures: 170(H) X @300. White cotton shade
Medidas pantalla Antique brass: Cuero Pantalla algodon blanco

Satin nickel: Niguel satinado

LIRIO

2300
-

o
54
g
8138 Sob. Ko
.. Metal/Cotton
IE Lirio sob. 827 = Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
8138 1X20 Antique brass @ $81381U
8138 1X20 Satin nickel € S81381NS
Shade measures: 200(H) X @300. White cotton shade

Medidas pantalla — Antique brass: Cuero Pantalla algodén blanco
Satin nickel: Niquel satinado



COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

MARTA

2 1 51 @140
Metal/Cotton
@ Marta £27 = Metal/Algodén
: Ref W Finish CODE
2151 1X20  Antique brass @ $21511U
i 2151 1X20  Satin nickel € S21511NMS
Shade measures: 180(H) X @250 X &200. White cotton shade
Pantalla algodon blanco

180

450

Medidas pantalla Antique brass: Cuero
Satin nickel: Niquel satinado

MARTIN

@
8
(a2}
8125 o
, Metal/Cotton
@ Martin £27 = Metal/Algodon
Ref W Finish CODE
8125 1X20  Antique brass @ S81251U
8125 1X20  Satin nickel € S81251NS
Shade measures: H165 X @140 mm. White cotton shade

Medidas pantalla — Antique brass: Cuero Pantalla algodon blanco
Satin nickel: Niguel satinado



ACB COLGANTES, PIES Y SOBREMESAS Pendants lamps, Table lamps & Floor lamps

ELIO

410

420

8123 LED

. Metal/Methacrylate
IE Elio Lep  PCB E=sem Metal/Metacrilato

e
g‘@ Ref W LUM CRI °K Finish CODE
) 8123 8 506 >80 32000 Textured white  $81231C

Textured white: Blanco texturado

8124 LED

420

. Metal/Methacrylate
@ Elia Lep  pCBEmzmm Metal/Metacrilato

Q@ Ref W LUM CRI_°K Finish CODE
%\m 8124 8 506 >80 32007 Textured white $81241C






